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Jorge Luis Albújar Asalde.


Teléfonos: (5174)221375(Chiclayo).
Movil: (074) 97 9383644

Dirección: Calle Agua Marina 135 Urb. Las Delicias - Chiclayo.
DNI: 40561052 
Licencia de Conducir: C40561052 Cat: A‑1 

e‑ mail: jorgeluis.albujar@gmail.com

RESUMEN


· Graduado de Ingeniero Agrónomo, perteneciente al Tercio Superior, con amplios conocimientos y experiencia en Planeamiento, Organización, Dirección y Control, sobre las operaciones en una empresa agroindustrial.

· Capacidad en toma de decisiones, Liderazgo, Delegación, Motivación y Comunicación en general a todo nivel agroempresarial. Facilidad de trabajo en equipo para lograr los objetivos planeados; amplios conocimientos en riego a nivel de parcela; riego tecnificado(goteo, aspersión y microaspersión); fertilización convencional; fertirrigación; evaluación de plagas y enfermedades; manejo, recomendación y dosificación, promoción y venta de pesticidas; comercialización de productos agrícolas; gestión agrícola tanto en empresas públicas (Ministerio de Agricultura, Comisiones de Regantes) como privadas; manejo de personal; conocimientos en computación respaldadas por experiencias diversas en las diferentes áreas de las empresas en las que he laborado confiándome cargos cada vez de mayor responsabilidad; y conocimientos básicos del Idioma Inglés.

EDUCACIÓN


1996 ‑ 2002 

Lugar: Universidad Nacional "Pedro Ruiz Gallo" ‑ Lambayeque.

1985‑1995

Lugar: Colegio "Manuel Pardo" ‑ Chiclayo

Primaria y Secundaria

OTROS ESTUDIOS


02 el 04 de Octubre ‑ 2002

Lugar: Colegio de Ingenieros del Perú ‑ Consejo Departamental de Lambayeque ‑

Capítulo de Ingeniería Agronómica. ‑ Universidad Agraria La Molina ‑ Dpto. de

Suelos.

Curso de Capacitación Técnico Profesional "Muestreo o Interpretación de los

Análisis de Suelos, Aguas y Plantas. Enmiendas Orgánicas y Cálcicas»

18 de Julio ‑ 2002 

Lugar: Colegio de Ingenieros del Perú ‑ Consejo Departamental de Lambayeque Capítulo de Ingeniería Agronómico. Curso: Factores Productivos del Cultivo de la Caña de Azúcar.

27 al 31 de Agosto ‑2001 

Curso Internacional sobre Aguas subterráneas. MINAG - INRENA ‑ DGAS ‑ ATDR Chancay ‑ Lambayeque.

IDIOMAS

Lugar: Universidad Nacional "Pedro Ruiz Gallo” ‑ Lambayeque 

Curso: Ingles Técnico Nivel Básico. (Contenido Curricular).

SEMINARIOS


21 el 23 de Noviembre ‑ 2002

VIl Encuentro de la Red Nacional de Manejo de Cuencas Hidrográficas

(REDNAMAC). MINAG ‑ INRENA. Chiclayo

03 el 07 de Noviembre ‑ 2002 

XLVI Convención Nacional de Entomología. Sociedad Entomológica del Perú. Universidad Agraria La Molina ‑ Lima.

17 de Julio ‑ 2002

Conferencia: "Variedades Comerciales de Arroz". Colegio de Ingenieros del Perú ‑

Consejo Departamental de Lambayeque ‑ Capítulo de Ingeniería Agronómica.

Chiclayo

11 de Octubre ‑ 2001 Panel Forum "Riego por goteo ‑ Sus características y elementos" Colegio de Ingenieros del Perú ‑ Consejo departamental de Lambayeque. Chiclayo.

EXPERIENCIA PRÁCTICA LABORAL


11 – 2004 / a la fecha

Lugar : Tecnología Química y Comercio S.A.

Empresa industrial fundada el 1º de Julio de 1996 por un grupo de empresarios peruanos, con el fin principal de producir y comercializar productos agroquímicos, veterinarios y de salud publica en el mercado nacional.

Las oficinas en Lima se encuentran ubicadas en Calle Rene Descartes Nº 311 Urb. Santa Raquel Ate.

Telefono: (01) 3481103.

Mi mision en esta empresa pasa por las areas de promocion y desarrollo como por el area de ventas de la division agricola de la empresa.

En el area de Promocion y desarrollo, desempeñe las siguientes funciones:

· De 11 – 2004 a 01 – 2005, Promotor en la zona de Chimbote, Santa y Nepeña.

En el area de Ventas, desempeñè las siguientes funciones:

· De 02 – 2005 a 09 – 2006 Promotor – Vendedor en la zona de Viru – Chao. 
· De 10 – 2006 a 04 – 2007, Representante Tecnico Comercial de la zona de Viru – Chao  – Sierra de La Libertad (agroindustria y distribucion)

· De 05 – 2007 a 12 – 2007, Representante Tecnico Comercial en la zona de Chiclayo – Valle Jequetepeque (distribucion).
· De 01 – 2008 a 09 – 2008, Representante Tecnico Comercial en la zona de La Libertad (distribucion).
· De 10 – 2008 a la fecha, me desempeño como Jefe de Ventas Agroindustriales Norte, coberturando la zona desde Huarmey (Ancash) hasta Tumbes.

Mi trabajo fue supervisado por el ex - RTC La Libertad Ing. Heli Alva Rios, por los Ex - D.P. Ventas Norte, Paul Moreno Veliz, Juan Jose Olaechea, Daniel Uculmana Cabrejos y actualmente es supervisado por el Jefe de Ventas Nacional, Manuel Anchante Hernandez.
05 -2004 / 10 - 2004

Lugar: Ministerio de Agricultura Lambayeque –  ATDRCH – L  / PROFODUA

Programa de Formalización de Derecho de Uso de Aguas, programa que tiene por objetivo la adecuación y regularización de los derechos de uso de las aguas de riego, otorgándose licencias y/o permisos de uso de agua agrícola en bloque hasta determinados volúmenes según la disponibilidad en una estación de aforo de agua. Se realiza a través de Resoluciones Administrativas, que forman el Sistema Nacional de Registro Administrativo de Derechos de Agua, en el marco de la Ley General de Aguas, asignándose dotaciones básicas para uso agrícola, en función de los recursos disponibles. 

Las oficinas en Chiclayo se encontraban en: Av. Arequipa F-20 Urb. Libertadores. Telefono (074) 234471. Acttualemte se ncuentran en: Av. Salaverry N° 415 P.J. Jose Olaya Lambayeque – Chiclayo – Chiclayo, y su telefono es: (074) 231635.
Mi mision en este programa paso por la recoleccion de datos de campo, desmpeñandome como Asistente de Brigada N° 08, la cual recorrio el Valle Chancay, especificamenye las comisiones de regantes de Chiclayo, Lambayque, Ferreñafe, Mochumi, Tucume, Chongoyape, La Ramada, Monsefu, Reque, Eten. Para dicha recoleccion de datos se uso planos catastrales y planos de la infraestructura de riego, padrones del PETT y padrones de usuarios de agua.

Mi tranbajo estuvo supervisado por el Ing. Jorge Penas Davila, Jefe de la Brigada N° 08 y por el Ing. Elmer Garcia Rico, Represantante Zonal Profodua – Lambayeque.

01‑2003 / 04‑2004 

Lugar: HOJA PERUANA DE TABACOS S.A.

Empresa perteneciente a British American Tobacco, que es una de las empresas tabacaleras más grandes del mundo con operaciones en más de 180 países, desarrolla actividades de fomento y producción del cultivo de tabaco así como la industrialización de dicho cultivo en la fabricación de cigarrillos. La empresa tiene actividades en Chiclayo, Jaén, Satipo, Siembra cada año alrededor de 900 Has de tabaco y su forma de trabajo es a través del avio agrícola que otorga a los agricultores de cada zona ofreciéndolos asesoramiento técnico.

Las oficinas en Lima se encuentran en: Av. La Molina 140 Ate Vitarte. 

Teléfono: 4360388.

Las oficinas en Chiclayo se encuentran en: Av. Los Incas 109 3er. Piso ‑ La Victoria. Teléfono: (074) 239056.

Mi misión en la empresa pasó por el área agrícola además de la Industrial. En el área  agrícola desempeñándome como inspector de campo, por un lapso de 6 meses, se manejo el almacigo en pots (bandejas) de 50 Has de capacidad de la zona de Oyotun ubicado en el valle de Zaña, donde intervine al Inicio y el final de cada operación concerniente al manejo de dicho almacigo desde la preparación y desinfección del sustrato, pasando por la siembra de semilla peletizada, riego bajo sistema de microaspersión, fertirrigación y dosificación y aplicación de pesticidas, clipping, empacado de los lechuginos (plantas) para ser enviados a campo definitivo (trasplante), distribución de personal de acuerdo a las diferentes labores propias del almácigo. Así mismo como inspector de campo intervine en todas las operaciones en lo que a manejo de campo en el cultivo de tabaco se refiere como preparación de suelo, trasplante, riego a nivel de parcela, fertilización, evaluación de plagas y enfermedades, recomendación y dosificación de pesticidas, cosecha así como manejo de habilitaciones en efectivo por agricultor.

En área Industrial a partir de julio del 2003 a Abril del 2004, desempeñándome como Jefe de planta de proceso primario de la zona de Oyotun ubicado en el valle de Zaña. Mi misión en este cargo fué Intervenir el Inicio y final de cada una de las operaciones de la planta de proceso primario controlando y supervisando la compra de hoja verde de tabaco a los agricultores de la zona, el proceso de llenado de hornos donde se cura el tabaco, el proceso de humectado, bajado, clasificado y prensado de le hoja seca de tabaco. Así como la remisión de hoja seca a Lima, el consumo y eficiencia del uso de combustible (Diessel y GLP) en los diferentes tipos de hornos que se usan para curar tabaco (Air ‑ Jet, Powell y Bulktobac) de acuerdo a las metas trazados por le empresa.

Además elaboración del programa semanal de cosecha de acuerdo a la disponibilidad de hornos, elaboración de estadísticas de producción, control automatizado de la mano de obra mediante el manejo de PALM, distribución y manejo del personal de acuerdo a las diferentes operaciones en la planta de proceso primario, elaboración mensual de un programa de mantenimientos (hornos, electrobombas, grupos electrógenos, oficina, vivienda de Ingenieros, servicios obreros y seguridad de planta), inventario de almacenes y requerimiento mensual de materiales, insumos y productos afines para la planta de proceso primario.

Mi trabajo estuvo supervisado por el Ing. Arturo Recoba Galvez, Jefe de la zona de Oyotun y por el Ing. Leopoldo Castañeda Jumpa Jefe Regional de Chiclayo.

01 – 2002 / 03 ‑ 2002 

Lugar: HOJA PERUANA DE TABACOS S.A.

La misión fue seguir un plan de entrenamiento en donde se contemplaban cada una de las operaciones que se realizaban tanto en almacigo, campo como en la planta de proceso primario, donde mi función era analizar cada una de las operaciones interviniendo activamente en cada una de ellas para poder elaborar un informe final y un comentario puntual sobre cada operación y lo que se hizo para mejorar el desarrollo de la misma.

Mi trabajo estuvo supervisado por el Ing. Enrique Lescano Salazar.

REFERENCIAS


· Henry Huaman. Administrador Oficina British American Tobacco – Chiclayo.

Teléfono: (074) 239056.

· Santiago Fumagalli. Gerente de Producción SF Almacigos.

Nextel: 816*8724

· Winston Mas Melendez. Gerente de Producción Ceper Agrícola Chavimochic S.A.

Nextel: 837*3384

· Gonzalo Cilloniz. Gerente Agrícola Puerto Morin S.A.

Nextel: 832*4446.

