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Economista con 12 años de experiencia profesional orientado a una gestión eficaz y eficiente en la optimización de los recursos, mejora de la rentabilidad de los procesos y organización funcional y estratégica. Habiendo desempeñado cargos de Dirección gerencial en el ámbito nacional e internacional. Analista de mejora continúa mediante el sistema del BSC, con solida formación en elaboración de proyectos, análisis y estudio de mercado, gestión de la producción y calidad según las normas del ISO 9001 y certificación de seguridad operacional, análisis y gestión financiero.
Capacidad para liderar equipos multidisciplinarios basados en enfoques de mejora continúa, trabajo en equipo y activa en la búsqueda de soluciones creativas, innovadoras y productivas.

EXPERIENCIA PROFESIONAL
LC BUSRE SAC 

Empresa líder en el transporte aéreo regional a nivel nacional.
Administradora de Estación





           Enero – Junio 2010
Representante de la Empresa, responsable de Planificar, analizar, implementar el sistema de BSC, obteniendo reducción de costos y maximizando la rentabilidad de la empresa. Así mismo se incrementó en 42% el servicio de atención a nuestro cliente principal.
FEDERATIONAL INTERNATIONAL ESTUDIE MEDIC - FMEQ

Federación de Estudiantes Médicos del Mundo sede en Canadá y Austria, con las Universidades de Montreal, Sherbrokee, McGill y  Laval

Coordinadora del Proyecto Local 




             Enero 2005 – Julio 2010 
Responsable de la ejecución del proyecto social en la Ciudad de Iquitos, encargada de la propuesta, análisis económico,  coordinaciones con las diferentes instituciones. Análisis de proceso y operaciones de planificación de costos e ingresos, del proyecto.

LUBRIMOTOR INVERSIONES EIRL
Empresa dedicada a la Venta al por Menor de Combustibles
Consultora







            Octubre - Noviembre 2009

Consultoría en estrategia,  planeación y BSC analizando y generando soluciones efectivas. Análisis de expansión y propuesta, apertura y desarrollo de nuevos canales de ventas.
CIELOS AIRLINES, CENTURIÓN CARGO, TRANSBER IQUITOS SAC

Cielos, Centurión y Transber son 3 empresas líderes en el transporte de Carga en las Américas y la N° 1 en el transporte de animales vivos y productos perecederos desde y hacia Latino América. Adicionalmente ofrecen servicios charters a todo el mundo, servicio de handling y de seguridad entre otros.

General Sales & GSA   
  




                  Julio – Setiembre 2009
Responsable del diseño de la promoción, Comercialización, Ventas del servicio de transporte terrestre, aéreo, marítimo y fluvial. Mejoramiento en la gestión de documentación de importaciones y Exportación en forma eficiente y eficaz.
SERVICIOS COBRANZAS E INVERSIONES SAC – SCI 

Empresa subsidiaria de Scotiabank Perú, cuyo principal negocio es el servicio de Cobranzas a nivel nacional para las empresas del Grupo, y otros servicios.

Supervisora de Ventas de Tarjetas de Créditos



        Abril 2007 – Abril 2009

Representante del jefe nacional de tarjetas de crédito administrando el negocio, creando  y estableciendo  estrategias y políticas para el desarrollo de la empresa, elaboración del  los pago de planillas, manejo de caja chica, transferencias bancarias, administración de los activos y recursos de la empresa.  Implementación  de indicadores de gestión. Mejoramiento en un 90%  en la gestión  de trabajo en equipo con el jefe del área de ventas a nivel nacional. Habiendo alcanzado el reconocimiento y felicitaciones de la Fábrica de TC en los dos años consecutivos por el primer lugar en las colocaciones  a nivel nacional.
SGS DEL PERÚ SAC 

Empresa líder en el servicio de inspección, verificación, análisis y certificación 

Jefe de Calidad de División de Operaciones Locales Provincia Iquitos
   Enero 2000- Agosto 2008
Responsable de la Verificación e Inspección a  las Exportaciones de Madera al País de México, verificando los fletes y seguros para la certificación del ISO 9001. Control de calidad de Bebidas Gasificadas, a las Empresas de Coca Cola e Inka Cola. Mejoramiento del 85% en la gestión de documentación de  importaciones. Reducción del tiempo en un 80% de solicitudes de  importaciones de mercaderías en origen.  Agilización en un 90% de los trámites de documentación.
EL CRISTAL EIRL

Empresa líder de servicio dedicada a las colocaciones de créditos financieros a Scotiabank

Asesora de MYPES 
 





                Agosto 2006 – Abril 2007

Responsable de realizar análisis de solicitudes de créditos, central de riesgo y contracción de estructura de costos y estados financieros, obteniendo una propuesta de crédito en un 98 %  de aceptación. Así mismo incrementé la cartera de clientes en 100% del Scotiabank Perú SAA. 

ORGANIZACIÓN “FOGATAS”   

Microempresa dedicada al servicio de Hospedaje de turistas extranjeros 

Consultora







           Enero 2000 - Octubre 2009

Consultoría en estrategia, análisis de expansión y desarrollo para obtención  de nuevos clientes.

INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN DE LA AMAZONÍA PERUANA
Asistente de Servicios Ecoturísticos
 



 Agosto – Diciembre 2004
Responsable de la Investigación de la Cadena de Servicios Ecoturismo de la Comunidad Campesina de San Rafael en coordinación con 300 habitantes,  asesorándolos en la formación de una empresa comunal ligada al ecoturismo. Evaluación y análisis de la productividad  de las empresas extractoras de madera y determinación de sus volúmenes reales de oferta. 
FORMACION ACADEMICA
Economista      

Distinción Académica (Ingreso libre a la Universidad como Deportista destacada)
Universidad Nacional de la Amazonía Peruana

Ingles                                                                                                                          Enero  - Diciembre  2006

Universidad Nacional de la Amazonía Peruana

Especialista en  Bionegocios                                                                               Enero  - Diciembre  2004

Instituto de Investigación de la Amazonía Peruana 

Herramientas informaticas
Windows XP, Windows Vista, Windows 95, 98, 2000, Internet; SPSS, Ewius, CONCARD, Kiu, (BSC software), Office 2003-2007 (Word, Excel, Power Point, Access)
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