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José Francisco Araujo Linares
Contador  Organizacional de la Universidad San Martín de Porres. Experiencia optimizando procesos, elaboración de EEFF  así como también análisis EEFF declaración de impuestos y  análisis de cuentas. 
EXPERIENCIA PROFESIONAL


PriceWaterhouseCoopers                                                                                                                                          (Mar-2008 actualidad)   
Analista 

· Encargado de cuenta responsable del área de contabilidad y la elaboración de estados financieros así como la coordinación y control de la información que el área de contabilidad recibe, encargado de la liquidación de impuestos y de reportes a la gerencia.
· Actualmente destacado en la empresa ANDEAN EXPERIENCE S.A. relacionada al rubro del Ecoturismo (Turismo  Ecológico) y al rubro hotelero.
Ernesto Leyva Consultores Financieros S.A.C                                                                                           (Dic-2006-Dic 2007)         
Analista 
· Empresa dedicada a la consultoría específicamente el Outsoursing,  siendo destacado al cliente PANDERO  líder en el mercado de Fondos colectivos, cumpliendo funciones de elaboración de procesos  funciones contables como declaración de impuestos análisis de estados financieros.
· RINTI S.A.  empresa líder dedicada a la elaboración y comercialización de alimentos para mascotas desempeñando funciones como encargado realizando la  elaboración de los costos, elaboración de EEFF y reportes mensuales presentados a la gerencia y a entes del estado como el Inei ,Ministerio de agricultura y la declaración de impuestos mensuales.
PriceWaterhouseCoopers

         (Ene-2006-Dic 2006)
 Asistente 
· Análisis de cuentas: revisión y elaboración de la estructura del análisis de cuentas  para la elaboración de los estados financieros así como también funciones de dirección y organización de personal a cargo, para el cumplimiento de metas. 
· Encargado de la elaboración de EEFF de la cuenta Z COMUNICADORES S.A.E.M.A afiliada al grupo Comercio dedicada a la pre-prensa.
· Desempeño Favorable en la cadena de hoteles SONESTA hoy grupo GHL realizando labores de control en el área de         tarjetas de crédito y realizando análisis de  la cuentas de gastos.
PRÁCTICAS PRE / PRO PROFESIONALES


PriceWaterhouseCoopers
                  (Jun-2003 – Dic 2005)
Practicante 
· Responsable de la elaboración de los Joint Venture, del grupo ADMIRAL negocio dedicado al rubro de los juegos tragamonedas, elaboración de los EEFF de las empresas de grupo, coordinación de información con las salas de juego.
· Así como también revisión de las cuentas por pagar y cobrar y otras cuentas del activo pasivo, elaboración de las declaraciones mensuales a la administración tributaria. 
Cosapi Data 

                        (Oct – Dic 2002)

 Practicante 

· Preparación de las conciliaciones bancarias y revisión de cuentas por cobrar y por pagar control de los estados de cuentas de la empresa y revisión de cuentas por pagar y cobrar.
ESTUDIOS REALIZADOS


Universidad San Martín de Porres  





                          1997 – 2002
Facultad de Ciencias Financieras Económicas y Contables 
Contador: Titulado 
Alcides Vigo Hurtado 


                         


            

              1986 – 1996
Secundaria – Primaria:

BRITANICO 
Instituto de idiomas actualmente cursando el 6 ciclo nivel básico.
IDIOMA / COMPUTACIÓN


Inglés 
Básico  (escritura, conversación y comprensión)

Computación 
Office nivel avanzado, SPSS nivel básico.

LOGROS / INTERESES


Proyecto Un techo para mi país: Voluntario 
                   2006

Tiempo libre: turismo al interior del país, deportes de aventura 
REFERENCIAS 

-Renzo Temoche  Gerente del área de Outsoursing de PriceWaterhouseCoopers 

-Carlos Gonzáles Gerente de TMF Group  937-46972
