ENRIQUE CHIRINOS NOVES
Calle Francisco Luna Pizarro N° 555 - Surco
Telefonos: 990072438, 404*8304, 2746874, 4259238
Email: enrique_chirinos@hotmail.com
RESUMEN 

Más de dieciseis años de exitosa experiencia liderando áreas de Recursos Humanos en empresas de primer nivel. Orientado a la búsqueda de resultados mediante el compromiso con los resultados de la empresa, la formacion de equipos de alto desempeño, manteniendo muy buenas relaciones interpersonales con equipos multi disiplinarios. Abogado, Magister en Administración de Negocios con Mención en Recursos Humanos. 

EXPERIENCIA PROFESIONAL 

COMPAÑÍA MINERA VOLCAN.
Primer productor de Zinc, Plomo y Plata en el Péru.
Consultor en Recursos Humanos





        2009 – Act.
Actualmente involucrado en las siguientes actividades:

· Actualiaciòn de la estructura organizativa de la Unidad.

· Revisiòn de la descripciòn de puestos y carga de trabajo.

· Desarrollo del manual de perfiles de selecciòn de la Unidad.  
CHINA FISHERY GROUP.



           

Líder en la pesca de cerco y procesamiento a bordo en alta mar, con cuotas y licencias de pesca en los caladores más importantes del mundo. En Perú elabora harina y aceite  de   pescado y conservas. Cuenta con 6 plantas y 39 embarcaciones. 1,400 trabajadores. Facturación + US$ 100 Millones.
Gerente de Recursos Humanos





        2007 – 2009
Responsable del diseño, desarrollo e implementación de las estrategias del area de RR.HH. reportando a la Gerencia General.

· Desarrolle un programa de mejora de imagen del área respecto a las demás áreas de la Empresa, a través de la identificación y solución de los tema de conflicto y reduciendo estos en 100%. 

· Desarrolle un programa de acercamiento al personal, a través de reuniones periódicas individuales y colectivas con el personal, buzones, medios escritos y actividades de integración, logrando mejorar la sensación de satisfacción en 40%.

· Desarrolle un programa de auditoría respecto de las actividades de planillas, identificando el 100% de las contingencias legales laborales en un horizonte de 15 años y dando solución al 80% de ellas. 

·  Desarrolle la estructura y ordene los archivos laborales, sustentando el cumplimiento de obligaciones laborales ante autoridades judiciales y administrativas. Se redujo en 35% la cartera judicial y se evito multas administrativas por un valor de S/. 250,000.

· Organice el área de Recursos Humanos (funciones, procesos y políticas), cree las áreas de Desarrollo Organizacional, Bienestar, Administración de Personal y Seguridad. 

· Elabore el manual de organización y funciones, así como el manual de perfiles de todas las áreas de la Empresa, así como el Manual de Evaluación de Desempeño.

· Redefiní las políticas de los beneficios de alimentación y vivienda a favor de los trabajadores, incrementando la cobertura de vivienda en 50% y reduciendo el costo de alimentación en 30%. 

· Definí las políticas y ordene las coberturas de seguros (SCTR, Vida Ley, EPS), reduciendo en 100% los gastos médicos por contingencias no coberturadas.

· Reduje en 60% el tiempo promedio en procesos de selección, y en 60% la rotación en contrataciones menores de 12 meses, como consecuencia de la definición de los procesos y política de selección.

· Reduje en 50% el costo de capacitación, mediante la identificación de capacitadores internos y el uso de estrategias de enriquecimiento horizontal y vertical del puesto.

· Reduje en 70% la incidencia de accidentes como consecuencia de la creación de procedimientos y políticas, definición de equipos de protección personal y su uso, y del constante monitoreo de riesgos.

· Desarrolle los procedimientos y políticas de supervisión de empresa contratistas, reduciendo a 0% las contingencias laborales.

· Desarrolle la categorización del personal y la estructura de rangos salariales logrando equidad interna y externa, y resolviendo el 90% de los puntos de inequidad.

· Lleve a cabo el cierre de 3 plantas (270 trabajadores), logrando un 100% de éxito en las negociaciones de cese laboral.

OPERMIN










Empresa de servicios mineros. Operaciones en Volcan, Atacocha y Condestable. 600 trabajadores. Facturación + US$ 50 Millones.
Jefe de Administración y Recursos Humanos



         2005 - 2007
Responsable del diseño, desarrollo e implementación de las estrategias del área de RR.HH. reportando a la Gerencia General.

· Desarrolle un programa de acercamiento al personal, a través de reuniones periódicas en las operaciones, actividades de integración y actividades de reconocimiento al buen desempeño, logrando mejorar la sensación de satisfacción en 25%.  

· Desarrolle un programa de auditoría respecto de las actividades de planillas, identificando el 100% de las contingencias legales laborales en un horizonte de 4 años y dando solución al 100% de ellas. 

· Organice el área de Recursos Humanos (procesos y políticas), creando el área de Desarrollo Organizacional.

· Genere los cuadros de sustitución, reduciendo el tiempo de contratación en 70% y el costo del aprendizaje en 30%.

· Rediseñe los procesos y políticas de búsqueda, selección y contratación de personal, logrando reducir el tiempo de respuesta en 70%.

· Reducción de la rotación de personal en 25%, mediante el desarrollo y ejecución de planes de beneficios.

· Desarrolle el análisis y el rediseño de puestos, reduciendo el gasto remunerativo en 5% el primer mes y 17% al cabo de cinco meses.

· Rediseñe la estructura salarial y las políticas remunerativas de la Empresa mediante la aplicación del método de evaluación por puntos (point  rating). 

· Desarrolle planes de capacitación y evaluación de resultados, logrando mejorar productividad en 30%.

· Redefiní las políticas de los beneficios de alimentación y vivienda a favor de los trabajadores, incrementando la cobertura de vivienda en 30% y reduciendo el costo de alimentación en 40%. 

AMECO PERÚ










Líder mundial en equipos móviles integrados y soluciones de herramientas. División de Construcción y Minería de Flour Corporation. Operaciones en Antamina, Yanacocha, Cobriza, La Oroya, Cuajone, Toquepala, Ilo, Lima, y  San  Cristóbal. 350 trabajadores nacionales y extranjeros. Facturación + US$ 100 Millones.
Gerente de Recursos Humanos





        2001 – 2004
Responsable del diseño, desarrollo e implementación de las estrategias del area de RR.HH. reportando a la Gerencia General, y a la Gerencia Regional de RR.HH.

· Desarrolle un programa de acercamiento al personal, a través de reuniones periódicas de coordinación a diversos niveles, buzones, medios escritos, actividades de integración y actividades de reconocimiento al buen desempeño, logrando mejorar la sensación de satisfacción en 45%.  

· Desarrolle perfiles de selección en base a competencias, reduciendo errores de contratación en 90%.

· Rediseñe los procesos y políticas de búsqueda, selección y contratación de personal, logrando reducir el tiempo de respuesta en 60%.

· Implemente los procesos y políticas de evaluación de desempeño y potencial con sistemas diferenciados según tipo y nivel ocupacional.

· Desarrolle líneas de carrera y cuadros de sustitución que redujeron el costo de contratación en 25% y periodo de adaptación al puesto en 50%. 

· Reoriente los programas de capacitación integrando actividades de enriquecimiento horizontal y vertical del puesto, identificación de capacitadores internos, y reduciendo el costo de capacitación en 40%.

· Rediseñe la estructura salarial y las políticas remunerativas, teniendo por objetivo lograr equidad interna y externa y resolviendo el 100% los puntos de inequidad.

· Implemente un sistema de control de procesos de planillas que redujo a 0% los errores.

ESCUELA DE ADMINISTRACIÓN DE NEGOCIOS PARA GRADUADOS - ESAN.

Coordinador de la Bolsa de Trabajo - Programa de Servicios Ejecutivos    1998 – 2000
Responsable del programa de planeamiento y colocación laboral de los candidatos a Magíster.

· Diseñe e inicie la ejecución del Programa; logrando en su primer año la reinserción y/o reconversión laboral del 55% de graduados a 3 meses de su graduación.

· Cree y desarrolle espacios virtuales para la Bolsa de Trabajo, a fin de poner a disposición de los graduados las ofertas que se remitían a la Bolsa.

· Incremente el tráfico de ofertas laborales de la Bolsa de Trabajo en 40% a través del establecimiento de lazos con los principales reclutadores.

INTERQUIMICA

Empresa dedicada a la producción, distribución y comercialización de tuberías y accesorios de P.V.C. y otros materiales plásticos. 450 trabajadores.  Facturación + US$ 50 Millones.
Jefe de Personal / Asesor Legal
      




         1994 - 1997
Responsable del diseño, desarrollo e implementación de las estrategias del área de RR.HH. reportando a la Gerencia General.

· Desarrolle políticas y programas de reclutamiento interno y externo sobre la base de líneas de carrera, reduciendo el gasto de capacitación en 30%.
· Elabore el manual de organización y funciones administrativas sobre la base del análisis y descripción de tareas y responsabilidades de cada puesto.

· Rediseñe puestos, racionalice el personal y reduje gasto remunerativo en 15% (U.S.$170,000 al año)

· Desarrolle los perfiles de selección, reduciendo el gasto por contrataciones inadecuadas en un 70%.

· Implemente una estructura salarial y política remunerativa por categorías, mejorando la actitud de los trabajadores ante la empresa, incrementar productividad en 10% y consolidar la paz laboral por 2 años.

· Mejore las relaciones entre el sindicato de trabajadores y la gerencia, incrementando la estabilidad y permitiendo el planeamiento a largo plazo.

Asesor Legal
Laboral






         1993 - 1994
Responsable del área legal. Asesoría tributaria, laboral y de contratación comercial. Administración de seguros de personas y bienes. Administración de marcas y patentes.

· Diseñe el sistema de auditoría legal interna para regularizar el tratamiento tributario, generando reducción de sobre costos laborales en 3% (U.S.$ 55,000 anuales).

· Desarrolle un programa de créditos y recuperación judicial y extrajudicial en Lima y provincias. Recuperación el 80% de una cartera de U.S.$ 250,000.
· Evalué los procesos administrativos, proponiendo procesos adecuados y dinámicos que incrementaron la eficacia y eficiencia en un 20%.

· Negocie y reestructure las garantías prendarias e inmobiliarias por un monto de U.S.$ 4.5 millones, con una reducción del costo de la deuda de 5% (aprox.).

EDUCACIÓN

· UNIVERSIDAD DE LIMA
Bachiller en Derecho y Ciencias Políticas. Quinto Superior de la Promoción.

(1988 – 1993).
· ESCUELA DE ADMINISTRACIÓN DE NEGOCIOS PARA GRADUADOS - ESAN.

Magíster en Administración. Mención en Recursos Humanos. (1997- 1998)
· ESCUELA DE ADMINISTRACIÓN DE NEGOCIOS PARA GRADUADOS - ESAN.

Maestría en Organización y Gestión de Personas. (2009 - 2011). Suspendida.
DATOS PERSONALES

Peruano, casado, buenos conocimientos de sistemas a nivel usuario.

