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Tomás Merlo Ayllón
Información Personal: 

Profesional en Administración de Empresas, diplomado en dirección de empresas de servicios, casado, 36 años de edad, con destacada trayectoria laboral en empresas importantes tanto en Perú como en el extranjero. Ejecutivo líder, analítico, negociador, con amplia experiencia en dirección administrativa, comercial y de operaciones así como también en gestión de recursos humanos e implementación de procesos de estandarización y controles de calidad como auditor y coordinador de de la norma ISO 9001 - 2008.
Experiencia Laboral: 
· 2007 a la fecha: Costa del Sol S.A. – Cadena de Hoteles Costa del Sol **** 
Gerente Residente; apoderado y representante legal de la empresa Costa del Sol S.A. en las ciudades de Tumbes y Chiclayo respectivamente. Responsable de la dirección administrativa, operativa y comercial de la empresa con experiencia en gestión de recursos humanos. Asesor  de negocios (PromPeru) para análisis y desarrollo de nuevos mercados. Director de la Cámara Regional de Comercio y Turismo. Auditor ISO 9001 y Coordinador de Calidad para la implementación y mantenimiento de la norma ISO 9001 – 2008. 
· 2002 – 2006: Spania Habitat división inmobiliaria, Madrid España
Jefe de Operaciones; responsable de la implementación, seguimiento y control de los procesos de gestión establecidos por directorio para el desarrollo de las operaciones comerciales, servicio al cliente y desarrollo de los recursos humanos en la región sur, Andalucía.
· 2000 –  2002: Jockey Club del Perú ( Lima )

Gerente del Centro de Esparcimiento; responsable de la gestión operativa, dirección administrativa y comercial, administración de RR.HH, eventos e imagen institucional.
· 1995 – 2000: Del Pilar Apart Hotel ***** / Summit Hotel y Casino Los Delfines ***** ( Lima )

Front Desk Office; encargado de caja – recepción y reservas, créditos y cobranzas, auditoria nocturna, Sub-Gerente de turno, Manager on Duty.

Educación y cursos de actualización:

· Instituto Superior de Los Andes: Titulo a nombre de la nación en Administración de Empresas, con diplomado de especialidad en empresas de servicio. 
· Universidad Rey Juan Carlos Primero, cursos de maestría en dirección empresarial: Gestión de los  Recursos Humanos, Reingeniería Administrativa, Técnicas de Motivación y Liderazgo.
· Instituto Europeo de Comunicación y Marketing: Dirección Comercial, Desarrollo de Mercados.
· Lloyd´s Register Quality Management: Coordinador de Calidad y Auditor de la norma ISO 9001-2008
*Referencias Personales a solicitud del interesado.
Móvil Nextel: (01) 981287450 – 128*7450 / e-mail: tomasmerlo@terra.com
