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RESUMEN

Ejecutivo Senior, Magister en Administración de Negocios, Contador Público colegiado, con experiencia multifuncional en las áreas de contabilidad, control interno, presupuestos, planificación, tesorería, costos de producción, logística de ingreso y almacenes. Una carrera de dieciséis años, catorce de ellos en la industria farmacéutica desarrollando habilidades en la mejora de procesos, manejo de personal, negociación, capacidad analítica y habilidad para promover el cambio. Capacidad para anticipar y solucionar problemas. 

EXPERIENCIA PROFESIONAL

Textil San Cristóbal S.A., Lima, Perú

Empresa líder en la exportación de prendas de tejidos de punto. Dos plantas de producción y cerca de 3,000 colaboradores.
Gerente de Contraloría                                                               Sep. 2008 – Actual.

· Responsable de la implementación del departamento de control interno, buscando la eficiencia de las operaciones, evaluación de proyectos, control de los recursos y confiabilidad de la información.
· Implementación exitosa de la herramienta Administrativo – Financiero Exactus implementada en la compañía en 2009.

· Líder funcional en la implementación de ERP Industrial Textil que lleva la compañía desde enero 2009 a mayo 2010. Fue presentada, aprobada y desarrollada una propuesta para desarrollar el análisis de costos por proceso con la finalidad de crear una cultura orientada a la gestión de costos por los usuarios responsables.
· Responsable de los departamentos de Contabilidad y Presupuestos. En presupuestos se realizó una redefinición de la herramienta presupuestal afín de que esta contribuya al ahorro de la compañía.

Gerente de Contabilidad           
                                      Dic. 2007 – Sep. 2008.

· Responsable de supervisar y dirigir la contabilidad financiera y de costos de la compañía. Se realizó un ordenamiento de funciones y procesos que permitieron entregar información oportuna a la Gerencia. En contabilidad de costos se desarrolló una herramienta que permitió calcular de manera razonable los valores de materia prima, producto en proceso, producto terminado y costos de ventas de la compañía.
United Gym S.A.C., Lima, Perú

El primer gimnasio / club creado con el objetivo de brindar salud y bienestar a un selecto número de socios.

Asesor Administrativo Financiero                                            Jul. 2007 – Dic. 2007.

· Encargado por la dirección de la empresa de los recursos humanos, materiales y financieros al logro de los objetivos organizacionales en su fase de implementación.
Schering Peruana S.A., Lima, Perú

Compañía líder en la promoción y comercialización de productos farmacéuticos, subsidiaria de Schering AG. Alemania. 
Contador General                                                                 May. 2003 – May. 2007.
· Planificar, organizar, supervisar y dirigir la contabilidad general. Logrando la formación de  un equipo humano sólido y comprometido con la empresa, lo que permitió reducir el número de días de cierres contables / financieros de 9 a 3 días útiles.
· Formular, autorizar y certificar los estados financieros incluidos los que se incorporan a las declaraciones juradas y otros para fines tributarios y comerciales. Permitió a la empresa enfrentar exitosamente dos auditorias fiscales, en 2003 auditoria integral de impuestos y en 2005 auditoria del impuesto a la renta; sin realizar desembolsos de efectivo en el primer caso y en el segundo con un impacto de 0.073% de los ingresos por ventas de ese ejercicio.  
· Dirección de los Departamentos de Almacenes, Caja y Facturación. En el área de almacenes implementé inventarios selectivos mensuales reduciendo en un 90% los ajustes de inventario. Gestioné para el área de caja la instalación de cancelación electrónica de obligaciones con proveedores a través de instituciones financieras. En Facturación realicé la consolidación de pedidos por clientes reduciendo en un 40% la emisión de facturas a clientes. 
· Usuario Clave en Perú del software integral “Scala” de uso mundial para la Corporación Schering en empresas comercializadoras. Llevé a cabo exitosamente la capacitación en filial boliviana del software corporativo que valió un reconocimiento de las Gerencias Generales de ambos países por el esfuerzo desplegado y el profesionalismo demostrado. 
· Implementación de los procesos requeridos para lograr los objetivos cualitativos y cuantitativos de la Compañía. Reforzando la imagen del departamento contable en cuanto a la calidad de la información utilizada por la gerencia general y las gerencias de área en la toma de decisiones.
· Supervisión del área de importaciones. Llevé a cabo un piloto de pronósticos de compra que complemento el sistema logístico de abastecimiento regional que permitió la reducción de los inventarios de existencias y muestras médicas en S/. 2’000,000.   
· Responsable de la logística de distribución y almacenes. Negocie con el principal distribuidor la inclusión de los servicios de flete y alquiler del espacio dentro de la comisión cobrada por ventas.
Jefe de Contabilidad





Ene. 2001 -  Abr. 2003
· Responsable del área tesorería. Realicé un efectivo control de los créditos y cobranzas logrando reducir el promedio de cobranza de 80 a 60 días, asimismo realicé negociaciones con los proveedores locales de mayor envergadura para realizar operaciones de “Factoring” logrando para la empresa un mayor diferimiento en los pagos.   
· Preparación y envío de información operativa y financiera  a la Casa Matriz. Durante mi gestión mejoramos la calidad y tiempos de entrega de la información a la matriz, recibimos a través del coordinador de países las felicitaciones del Centro Estratégico Regional por la labor realizada.  
· Implementación de herramienta de gestión “Cálculo de Rentabilidad de Productos”. Participe en el grupo de trabajo que desarrollo un instrumento que permitió el análisis de resultados a nivel segmento / producto, utilizados por las gerencias de área y las gerencias de producto.   
Asistente de Contabilidad




Nov. 1993 – Dic. 2000
Cemento Andino S.A., Lima, Perú
Empresa industrial, con planta de producción en Condorcocha, distrito de la Unión, provincia de Tarma, Departamento de Junín. Produce cemento para diferentes fines.

Asistente de Contabilidad




Ene. 1993 – Oct. 1993
Owens Illinois. Lima, Perú 

El fabricante de envases de vidrio más importante en el mercado peruano. Pertenece a la multinacional Owens-Illinois Inc. (O-I) con sede en Toledo, Ohio, Estados Unidos.  

Asistente de Contabilidad




Ene. 1992 – Dic. 1992

FORMACIÓN ACADÉMICA

Universidad Corporativa Interbank





2009

Seminarios: Análisis y Rediseños de procesos.


      Costos Gerenciales.


Crestcom, Trainers to the World                 




2006 - 2007

The Bullet Proof Manager

  

Drake Beam Morin, DBM.






2006

Seminario: Alineamiento al Cambio

Universidad San Ignacio de Loyola




  
2003 - 2005
Programa Executive MBA
Asociación Cultural Peruano - Británico




  
2001

Inglés Nivel Intermedio

Escuela de Administración de Negocios, ESAN




1999 – 2000
Programa de Especialización para Ejecutivos (PEE)

CIBERTEC

                          





1993

MS Office y Entorno Windows
Universidad Nacional Mayor de San Marcos,




1986 - 1992
Contador Público. 
