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RESUMEN

Ingeniero Agrícola de la Universidad Nacional Agraria la Molina, perteneciente al tercio superior. “Especialista en sistemas integrados de gestión, calidad y auditoria ambiental” (CALIDAD, MEDIO AMBIENTE, SEGURIDAD Y SALUD OCUPACIONAL) Experiencia como Administrador de campos agrícolas, Planificación y diseño para  proyectos de construcción y remodelación, Generación y análisis de datos estadísticos continuos a nivel nacional. Conocimientos del idioma inglés, procesadores de texto y programas de diseño. Coordinador de Seguridad y Medio ambiente, Consultor de Seguridad Ocupacional para diferentes empresas. Capacitador técnico en el área agroindustrial logrando resultados exitosos a través de iniciativa, capacidad de liderazgo y trabajo en equipo.

EXPERIENCIA LABORAL

COUNTRY CLUB DE VILLA

ASISTENTE DE CAMPO, COORDINADOR GENERAL SSO & MA
Febrero del 2008 a la fecha
Ing. Encargado de la administración de campos agrícolas y Coordinador General en Seguridad, salud ocupacional y medio ambiente.
Participo como uno de los Ingenieros encargados del manejo del Campo de golf (campo agrícola de 60ha) realizando trabajos específicos para el mantenimiento de campos deportivos tanto en al área de riego como el mantenimiento de maquinarias. Ingeniero de Salud Ocupacional así como encargado del club en asuntos medio ambientales (zona reserva ecológica de pantanos de villa).  
· Encargado de la administración, mantenimiento de maquinarias especializada, equipos de Riego Tecnificado y Bombeo del campo de golf.

· Trabajos de conservación y manejo de aprox. 30 Ha. De grass de diferentes tipos (Paspalum, Bermuda, americano tipo san agustín, paspalum nativo) como áreas verdes de juego principal.
· Conservación de plantas de contorno como Mioporos, mimosas, además de palmeras abanico y datileras, bosque de araucarias ya existentes.

· Construcción y conservación de viveros de grass Paspalum ( 4000 m2) 
· Desarrollo de proyectos de ampliación y diseño del campo de golf, tanto en la parte funcional como estética.

· Administración de Recursos y seguimiento gerencial para el manejo del campo.

· Desarrollo, implementación (conjuntamente con equipo consultor) y seguimiento del sistema de gestión en Seguridad y salud Ocupacional.

· Desarrollo de parámetros de medición e investigación para el mejoramiento de actividades peligrosas dentro del club.

· Planificación y desarrollo de capacitaciones internas en materia de Seguridad.

· Encargado de la revisión y opinión técnica en asuntos medioambientales relacionados con las actividades del club.

MINISTERIO DE AGRICULTURA

DIRECCION GENERAL DE INFORMACION AGRARIA- Dirección de Estadística

Febrero del 2007 a septiembre del 2007
Análisis y seguimiento mensual de datos estadísticos a nivel nacional.
Especialista en el área de agroindustria para las actividades de Procesamiento de Tabaco y Molinos de Arroz desarrollando datos para la planificación estratégica en dichos rubros.

· Actualización del Directorio Agroindustrial, control de cobertura (record de presentación, verificación de datos, etc.) y archivo de las encuestas por mes.
· Elaboración y envío de notificaciones a las empresas agroindustriales omisas en la presentación de la encuesta agroindustrial mensual.
· Procesamiento y análisis la información agroindustrial continua mensual para las actividades de Molinos de arroz y Procesamiento de tabaco.

· Elaboración los cuadros estadísticos comparativos de: Ingreso y utilización de materias primas e insumos de origen agrícola; Producción y Ventas de productos terminados.

· Visitas periódicas a las empresas agroindustriales
LEF PROYECTOS S.R.L. 

Septiembre del 2004 a Enero 2007
Asistencia en diseño de proyectos constructivos

Ingeniero de proyectos y encargado del área de logística participando activamente en todas las fases concernientes a la planificación, desarrollo y ejecución de proyectos constructivos diversos. 
· Responsable del área de logística, trato directo con proveedores y Clientes.
· Participación Técnica en el diseño y desarrollo de Proyectos constructivos.

· Ventas técnicas de Proyectos constructivos.

· Participación directa en la ejecución de proyectos así como en el manejo de personal operario.
· Participación en el diseño y desarrollo del sistema de gestión de la empresa.

PROYECTO UNIR-UNALM

06 febrero 2004 al 16 marzo2004.

Practicas en el área de capacitación y apoyo técnico.

Participe en la rama de capacitación técnica del proyecto “Abastecimiento de agua potable del poblado de santo domingo de Herbay alto” presentado por el proyecto UNIR-UNALM realizando charlas organizativas elaboradas conjuntamente con grupos multidisciplinarios.

Organizando los talleres de capacitación técnica de la población para el ejecución del proyecto (aporte comunal de mano de obra) así como el mantenimiento, reparación y cuidado de los diferentes elementos integrantes del sistema de abastecimiento de agua que se prestarían en la localidad una vez ejecutadas las obras
AGROCOLCA 

15 de febrero  de 2003 al 15 de marzo de 2003.

Prácticas para Agrocolca referidas a Proyectos de Asentamientos Rurales.
Realicé prácticas pre-profesionales en la empresa Agrocolca referidas a Proyectos de organización de Asentamientos Rurales en la zona de Bujama – Mala. Durante el tiempo de realización de dichas prácticas se me encargó la recopilación de información y análisis de la misma referida a la población instalada en el lugar con el objeto de organizarlos en sociedades comerciales a fin de obtener un mayor nivel de productividad de la zona basada en el trabajo colectivo. 

LEF PROYECTOS S.R.L. 

14 de febrero de 2002 al 10 de abril de 2002.

Prácticas en el área de diseño.

El rubro de esta empresa está referido a la arquitectura, diseño y construcción de obras civiles en oficinas y locales comerciales así como la implementación de las mismas. En el área de diseño de dicha empresa realice trabajos referidos a la evaluación y recopilación de información a fin de reorganizar o remodelar ambientes de acuerdo a las necesidades del cliente.

OTROS PROYECTOS

· CONSULTOR EXTERNO JUNIOR EMPRESA “KMR”
Consultor externo en Seguridad y salud Ocupacional, sistemas de Gestión en seguridad OHSAS 18001 y D.S 009-2005 TR para la empresa.
>>PACCU S.A.: “Desarrollo del sistema de Seguridad y salud Ocupacional general de la empresa, desarrollo documentario, implementación primaria del sistema, desarrollo de la matriz de riesgos, mapeo preliminar de riesgos y constitución del comité de seguridad de la empresa. - Mayo – Agosto  del 2008 –

>>AMERAL S.A. (COMPAS): “Capacitación en el uso del Sistema de seguridad y Salud Ocupacional a los usuarios de la empresa (Comité de Seguridad, Jefes de área y Personal de planta); Orientación en la implementación del sistema y modificatoria de la documentación del sistema en el transcurso de la implementación, Reingeniería en la elaboración de la Matriz De Riesgos de La Empresa” como parte del proceso de diseño y desarrollo inicial del Sistema de Seguridad y Salud Ocupacional de la empresa  - Noviembre 2007- Enero del 2008 
>> SALCHICHERIA ALEMANA: “Sistemas de gestión en Seguridad y salud en el Trabajo (D.S 009-2005 TR)” como parte del plan de capacitación anual del personal de planta.  - Octubre 2007 - 

>> PROMPEX: “Sistemas integrados de Gestión”, como parte de ciclo “Jornadas de la Calidad”. - Julio  del 2007 -

· ANALISIS E IDENTIFICACION DE RIESGOS LABORALES Y SALUD OCUPACIONAL En el “Instituto Nacional de Desarrollo Agroindustrial” 

Identificación preliminar de fuentes Peligrosas y mapeo de Peligros dentro de las instalaciones de la planta piloto de Procesamiento de Frutas y Hortalizas de dicha institución como Tesis de Grado de especialización. 

EDUCACION

· UNIVERSIDAD NACIONAL AGRARIA LA  MOLINA.

Especialización  en  “Gestión de Calidad  y Auditoria Ambiental”                                         (ISO 9001 Y 14001, OHSAS 18001)

· UNIVERSIDAD NACIONAL AGRARIA LA MOLINA. 



Facultad de Ingeniería Agrícola.



Año 2004
· C.E.P. “Horacio Patiño Cruzatti” 







Instrucción Secundaria 




Periodo: 1992 – 1996.

· C.E.P. “Los Sauces” 








Instrucción Primaria 





Periodo: 1986 – 1991.
OTROS ESTUDIOS 
INGLES NIVEL INTERMEDIO -  Centro de idiomas de la UNALM.

                                                              Natural learning Corporation.

AUTOCAD   – Centro de computo Facultad de ingeniería Agrícola UNALM.

ARC VIEW 3,2 – Centro de computo Facultad de ingeniería Geológica UNMSM.
DATOS PERSONALES

Fecha de Nacimiento 

: 22 / 12 / 1979.

Lugar de Nacimiento 

: Lima – Perú.

DNI                          

: 40426066

Disponibilidad        

: Inmediata

Pretensiones Salariales

: A tratar.







