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RESUMEN

Comunicador Social egresado de la Universidad de Lima con especialización en Publicidad y Marketing. Diplomado en Marketing del Centro de Negocios de la Universidad Católica. Experiencia en marketing, trade marketing y ventas en empresas locales e internacionales. Capacidad de liderazgo, proactivo, facilidad de trabajo en equipo, disposición para asumir retos así como participación en el logro de objetivos empresariales.

EXPERIENCIA PROFESIONAL

HERBALIFE                                                                                                                            mar 2009 – mar 2010

Herbalife, es una empresa global de nutrición y venta directa. Sus productos incluyen suplementos alimenticios y productos de cuidado personal. 

Coordinador de Métodos de Negocio

Desarrollo y coordinación de las actividades de ventas y marketing en los puntos de venta - Coordinación de los materiales de marketing a nivel regional - Control de las ventas de los productos - Desarrollo de estrategias y herramientas de marketing y ventas en conjunto con la gerencia de ventas - Desarrollo de promociones de ventas. Administración de los locales de venta de la empresa. 
Logros

· Desarrollo de actividades para los Distribuidores. Administración de base de datos de distribuidores.

· Desarrollo y coordinación de las actividades de ventas y marketing en los puntos de venta.
· Actualización total de la base de datos de distribuidores a nivel regional obteniendo indicadores reales para el análisis.

· Desarrollo de nuevas piezas publicitarias para los Distribuidores de toda la región de Sudamérica y Centro América. 
· Implementación de herramientas de marketing en la región (adaptación de herramientas exitosas en Estados Unidos al mercado local), Estas se implementaron en las centrales de venta de cada país.
INTERSEGURO COMPAÑÍA DE SEGUROS                                                                             jun 2008 – dic 2008
Compañía del Grupo Interbank especializada en la comercialización de seguros, Interseguro es una de las principales aseguradoras peruanas especializada en seguros de vida y rentas vitalicias.
Ejecutivo de Marketing

Desarrollo de estrategias de marketing en conjunto con los jefes de producto - Elaboración de planes de acción de marketing, supervisión de campañas - Supervisión de los puntos de venta - Administración de presupuestos asignados para actividades de marketing - Desarrollo de planes de medios - Coordinar actividades de con la agencia de publicidad - Supervisión de los convenios institucionales - Reporta al jefe de marketing.

Logros

· Lanzamiento del primer comercial televisivo de Interseguro.

· Barrido y reestructuración de los convenios institucionales. Como resultado se redujeron las llamadas al área de servicio al cliente por fallas de funcionamiento.

· Búsqueda de nuevos proveedores gráficos (imprenta, diseñadores, etc). Dio como resultado una restructuración en el trabajo con nuestros proveedores eliminando a los que no tenían un buen desempeño.

· Apoyo al cambio de imagen de la empresa, alineándola a la imagen del grupo Interbank.

· Rediseño de la nueva página web de Interseguro.

SERMOTIER                                                                                                                            may 2007– jun 2008
Empresa nacional dedicada al alquiler de maquinaria de construcción a empresas nacionales.

Asistente Comercial
Administración del área comercial - Desarrollo del Plan de Marketing – Coordinación del merchandising - Desarrollo de propuestas de comerciales búsqueda de nuevos clientes, control de cuentas - Supervisión de proveedores - Análisis de las ventas mes por mes.
Logros
· Obtención de clientes importantes para le empresa

· Desarrollo del primer plan de marketing de la empresa.

AGROVET MARKET S.A.                                                                                                        feb 2006– may 2007
Agrovet Market es una compañía peruana dedicada a la salud animal, desarrollando  y  exportando productos farmacéuticos para uso veterinario.
Asistente de Marketing

Visita a puntos de venta y contacto con distribuidores de manera de implementar las campañas publicitarias y marketing (Materiales POP y exhibición de producto) - Diseño y puesta en marcha de campañas de marketing: publicidad, promociones y medios - Supervisión de proveedores - Desarrollo de planes de medios de comunicación - Diseño de piezas publicitarias. Realización de notas de prensa - Administración del Portal Web - Reporta al gerente de mercadeo y promoción.
Logros
· Rediseño de los materiales POP e implementación en  los puntos de venta a nivel nacional.

· Remodelación de la pagina web de la empresa

· Desarrollo exitoso de numerosos eventos en puntos de venta en Lima y provincia.
EDUCACION

· Centro de Negocios de la Universidad Católica del Perú (Centrum)
2008

Máster Especializado en Marketing

· Universidad de Lima
2006

Título profesional en Ciencias de la Comunicaciones mención en Marketing

· Universidad de Lima
2005

Bachiller en Ciencias de la Comunicación

· Colegio La Inmaculada
1998

Primaria y Secundaria

CURSOS Y SEMINARIOS

· Desaem
2009

Optimización de la Gestión del Trabajo para  jefes y supervisores


· Centro de Negocios de la Universidad Católica (Centrum)
2007

Curso de especialización en CRM 









Curso de Especialización en Key Account Management 






Curso especialización en Trade Marketing 


· Universidad de Lima
2006
Seminario Internacional de Imagen corporativa e identidad visual




· Universidad de Lima
2005
Lo Major del Marketing Peruano

· Instituto de Idiomas de La Pontificia Universidad Católica
1998
Ingles Básico e Intermedio

· Concordia University, Montreal Canadá
2001
Ingles avanzado

· L´ecole Saint Arsene, Montreal Canada
1991                        

DATOS PERSONALES

Peruano, soltero.

Fecha de nacimiento: 10 de Enero 1982

Dominio del idioma inglés oral y escrito en nivel avanzado. Dominio del idioma francés oral en nivel intermedio
