CARLOS ENRIQUE BURGA BRAVO DE RUEDA

Santa Rita 120 Urb Huertos de San Antonio Surco
Teléfono: 344 3635 - 99710 2130

Mail: fortunic_burga@hotmail.com

Peruano, 39 años, casado, 2 hijos
RESUMEN PROFESIONAL

Titulado en Ingeniería Industrial, con Maestría en Dirección de Empresas en una de las universidades más prestigiosas del país, dominio del idioma inglés, con experiencia gerencial en el área comercial en funciones de marketing, ventas y soporte. Experiencia en el área logística de empresas industriales, comerciales y de servicio. Habilidad demostrada para adquirir y transmitir conocimientos, así como para integrar y liderar equipos de trabajo. En el desarrollo de mis funciones he demostrado iniciativa, capacidad analítica, de planeamiento y organización. 

EXPERIENCIA PROFESIONAL
Ago 2001 - Actual   
América Móvil Perú S.A.C. (ex TIM Perú)
Ago 2008 – Actual
Gerente de Telefonía Fija Inalámbrica

Responsable de la venta y marketing del producto a nivel nacional. A cargo del proyecto desde su inicio, del desarrollo de la nueva línea de negocio de telefonía fija. Diseño del producto, formación de la red de distribución, manejo de fuerza de ventas, responsable de los resultados del producto. En los primeros 8 meses de ventas se obtuvieron 50 mil líneas a través de canales propios y de terceros.
Nov 2005 – Ago 2008
Gerente de Soporte Comercial

Definir la oferta de equipos, determinación de necesidades, negociación con proveedores. Distribución de equipos, recargas, folletos y formatos a 1500 puntos de venta a nivel nacional. Se incrementaron los puntos de distribución de mercadería a los diferentes canales de 3 a más de 30 a nivel nacional.
Desarrollar e implementar el programa de capacitación a la fuerza de ventas propia y de terceros a nivel nacional. Dirigir la Universidad Claro.
Implementar el sistema de reportes de control de gestión del área comercial.

Elaboración del presupuesto de nuevos clientes, ingresos y costos comerciales. 
Dirigir las actividades del área comercial de apoyo a las ventas.

Jun 2005 – Nov 2005
Gerente de Marketing (provisional)
Set 2004  – Nov 2005
Gerente de Inteligencia de Mercado y CRM
Ago 2001 -  Set  2004
Analista de Inteligencia de Mercado
Diseño de productos, servicios y campañas promocionales dirigidos a clientes potenciales y actuales de los mercados masivo y empresas en los segmentos prepago y postpago. Diseño de campañas segmentadas para clientes actuales con el fin de aumentar su tráfico. Estos productos y campañas permitieron alcanzar las metas de nuevos clientes e incrementar el consumo de los clientes actuales en 20% en prepago y 35% en postpago.

Realizar la investigación de mercado de la empresa, entre los principales estudios: Brandtracking, Satisfacción del Cliente, Hábitos de consumo de clientes, Motivos de compra, Calidad de servicio, Mystery shopping en tiendas y call center, Auditorías de  distribución de recargas. Estudios cualitativos (focus, entrevistas en profundidad). Presupuesto anual: 0.5 MM US$
Diseñar las políticas de retención y fidelización de clientes consumer y business. Presupuesto anual: 2 MM US$
Evaluación de la rentabilidad de productos, planes y campañas promocionales. Elaboración del presupuesto anual de nuevos clientes e ingresos de la empresa, monitoreo y acciones correctivas.

Ene 1999 – Ago 2001
 NBK Bank (ex Norbank)









Jefe de Productos Pasivos
Responsable de los productos de captación y servicios del banco. Diseño de productos, implementación y lanzamiento de nuevos productos. Gestión y venta de los productos del pasivo.

Desarrollo y gestión de un producto pasivo (Cuenta Directa) que captó US$ 26 MM en 15 meses a través de 1800 cuentas que representaron el 11% de los depósitos del banco.

Desarrollo y gestión de servicios financieros únicos en el mercado: Delivery y Pago directo. Delivery fue finalista del premio a la Creatividad Empresarial.

Responsable del Área de Tarjeta de Crédito y Débito: Reorganización del área. Optimización del uso de tarjetas de débito (incremento de 50% en transacciones al mes por tarjeta). Relanzamiento de la tarjeta de crédito.

Responsable de la Unidad de Control de Gestión de la División de Negocios. Elaboración del presupuesto de la División, emisión de reportes semanales que evalúan el desempeño del área en relación con el presupuesto. 

Oct 1998 – Ene 1999
NORBANK




Jefe de Productos de Colocación
Responsable de los productos de colocación del banco.

Desarrollo de nuevos productos. Lanzamiento exitoso de un producto de colocación. Evaluación de los productos existentes. Mejora en el procesamiento de las solicitudes de colocación. Desarrollo de criterios para la evaluación de créditos. Determinación de montos mínimos para cada producto.

Dic 1997 -  Mar 1998
NORBANK 


Proyecto para evaluar la rentabilidad de los productos, clientes y agencias  del Banco y confección de propuestas para mejorarla, desarrollado a solicitud de la empresa, dentro del programa de Maestría en Dirección de Empresas.  

Abr 1994 – Mar 1997     BANCO DEL NUEVO MUNDO S.A.E.M.A.




Asistente de Mantenimiento

Abr 1993 – Feb 1994
VIDRIOS INDUSTRIALES S.A.                                                       




Jefe del Almacén de Materias Primas, Materiales y Repuestos.

Feb 1992 – Mar 1993
MAVILA HNOS S.A.                                                                               




Asistente del Jefe del Almacén de Mercadería

OTROS TRABAJOS

Mar 2001 – Ago 2001 
UNIVERSIDAD DE PIURA – PROGRAMA ALTA DIRECCIÓN


Consultoría de empresas


Realización de estudios de viabilidad de empresas. Incluye análisis del sector,  análisis de la estructura interna, análisis financiero y propuestas de refinanciación de deudas bancarias. 
 


PRACTICAS PRE - PROFESIONALES
Nov 1991 – Ene 1992
ELI LILLY INTERAMERICA (SUCURSAL PERUANA)                        




Practicante en el área de Compras e Importaciones

EXPERIENCIA ACADÉMICA

1997 - 1998
UNIVERSIDAD DE PIURA - ESCUELA DE DIRECCIÓN




Programa Master en Dirección de Empresas   




2do puesto 7ma promoción

1987 - 1991

UNIVERSIDAD DE LIMA




Ingeniero Industrial




Ingreso primer puesto Centro Pre Universitario




Perteneciente al Quinto Superior durante toda la carrera.




5to puesto promoción 91-II

1976-1986                       COLEGIO DE LA INMACULADA


3er puesto promoción 1986

CONOCIMIENTOS DE IDIOMAS

Inglés:


 nivel avanzado

Italiano:

 nivel básico
