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FABRICIO LUNA VICTORIA HOSTIA
INFORMACIÓN PERSONAL

Estado Civil   :   Casado

Nacionalidad: Peruana

Lugar de Nacimiento: Distrito de Bellavista. Prov. Const. Del Callao

Edad : 40 años

Dirección: Urb. La Palma Grande B-28 Ica

Teléfonos: (056) 956360401/  (056)212274 
E-mail: fabriciohumbert@hotmail.com
PERFIL
Ingeniero Químico titulado con ocho años de experiencia en la industria textil, ejerciendo la jefatura del área de pre-telares y acabados de denim,  en la empresa textil “Fabritex Peruana” S.A. desde el año 1995 hasta el 2001; desde el 2001 hasta mayo del año 2004 Jefe de Teñidos Y Acabados en la empresa de denim “Inversiones Denitex” S.A.C. ;  administrador de  planta de Curtiembre la “Pisqueña” S.A.de mayo 2004 hasta el 03 de noviembre del 2007 y supervisor de producción en la Corporación José R. Lindley en la planta de la ciudad de Ica.He llevado el curso de especialización en producción y operaciones en la PUCP .
Actualmente he llevado estudios en el centro de estudios bursátiles BURSEN de la bolsa de valores de Lima, sobre inversiones en el mercado de capitales.

Tengo habilidad para trabajar en equipo,cualidad de liderazgo, adaptabilidad, aptitud para trabajar bajo presión, alto sentido de organización y dirección, excelentes relaciones interpersonales a todo nivel, competencia para realizar varias tareas a la vez, familiarizado con buen trato de clientes, capacidad de negociación para resolver problemas y conflictos.
EXPERIENCIA LABORAL

CORPORACIÓN JOSÉ R. LINDLEY.. 

PROVINCIA DE ICA.  DEPARTAMENTO DE ICA

Supervisor de Planta                                                                                     MARZO 2008 – JULIO  2008
· La planta cuenta con certificaciones ISO 9000, ISO 14000 YOHSAS 18000
· Supervisión y control de la producción de acuerdo a los procedimientos establecidos por las normas anteriormente mencionadas.
· Coordinar la entrega por parte de logistica de materiales e insumos por lote de producción.
· Coordinar y optimizar la producción de las lineas 

· Realizar el pedido de materias primas y entrega de los productos terminados al almacén de productos terminados.

· Realizar reportes de producción.
CURTIEMBRE “LA PISQUEÑA” S.A. 

PROVINCIA DE PISCO.  DEPARTAMENTO DE ICA

Administrador de Planta                                                                                      MAYO 2004 – 03 NOVIEMBRE 2007

· Encargado de la reorganización y optimización de los recursos de la de la planta  dedicada al curtido y teñido de pieles. 

· Realización de reportes de producción a la Gerencia general.

· Encargado de la logistica (compra de productos quimicos, respuestos de máquinas , etc) y control de  almacenes y realización de inventarios.

· Participé en el montaje , implementación y puesta en funcionamiento de planta de tratamiento de efluentes (sistema flotación CAF con prensa para lodos).

· Implementé el programa de tratamiento de residuos solidos , utilizando el compostaje de los residuos y a su vez la utilización de las lombrices californianas para la obtención del humus.Con La viruta de cromo mediante la adición de aglomerantes se fabricó plantillas para zapatos.

· Establecí procedimientos de trabajo mediante la creación de formatos para el control administrativo,controlaba y revisaba planillas, actuaba también como área de recursos humanos, tenía trato directo con los trabajadores, y realizaba gestiones de la empresa con las autoridades de la zona (municipio, emapisco, inspección de trabajo , dirección regional de producción, digesa, registros publicos, bancos,sunat, etc.)

· Establecí procedimientos para los programas de teñido y pelambre, se aplicó metodologia de producción mas limpia con apoyo del CET-PERÚ.

· Participé en el montaje, implementación y puesta en funcionamiento de un caldero de piedra (ahorro de combustible).
INDUSTRIA TEXTIL INVERSIONES DENITEX SAC. 
PROV.CONST. DEL CALLAO. DEPARTAMENTO DE LIMA.

Jefe de teñidos y acabados                                                                                      NOVIEMBRE 2001 – MAYO  2004

· Participé en la puesta de funcionamiento de la planta de elaboración de tela de denim

· Encargado de la formulación  y desarrollo de tarjetas de teñido y acabado para las telas denim. Realización de reportes de producción al jefe de planta y gerencia de producción.

· Encargado de la compra de productos químicos y trato directo con los proveedores.
· Estimaba costos de formulas de teñido y acabado (sanforizado).

· Logre mediante nuestra maquina de sanforizado la estabilidad dimensional del denim con lycra, mediante dos pases en la maquina con agua a 95 ª C.

· Se puso por escrito los procedimientos de trabajo.

· Coordinación con las lavanderías para el lavado de muestras.

· Conocimientos básicos de lavandería.

INDUSTRIA TEXTIL “FABRITEX PERUANA” S.A..

PROVINCIA DE PISCO. DEPARTAMENTO DE ICA.

Jefe de la sección de pre – telares y acabados                                    SETIEMBRE 1996 – SETIEMBRE 2001

· Participe en la implementación, montaje y puesta en funcionamiento de la planta de tela de denim.Esta consistía en una maquina de teñido “master”, una urdidora “hacoba” y una sanforizadota “cibitex”.

· Como encargado y responsable de las áreas de urdido, teñido,  engomado y acabado de denim, realizaba la formulación y desarrollo de tarjetas de teñido y acabado para telas denim. Realizaba reportes de producción al jefe de planta y gerencia de producción.

· Implementé procedimientos de trabajo  para el control de los procesos.Responsable de los inventarios de productos quimicos .

· En coordinación con el área de de servicios generales se logro establecer  un programa de mantenimiento adecuado, de tal manera que la eficiencia de maquinas aumento de un 60% a un 85a  un 90%.

· Participe en la puesta de funcionamiento de la planta de tratamiento de efluentes. Se recuperaba colorante de indigo  y se utilizaba en un 10% en la formula de teñido.

Supervisor de turno de la sección de pre-telares y acabados.                                               ABRIL 1996 – AGOSTO 1996

· Supervisor de turno responsable de las áreas de urdido, teñido, engomado y acabado de Denim.

Capacitación                                                                                                                                  JULIO 1995 – MARZO 1996

· Programa de capacitación en la planta principal en las diversas áreas de producción, desde la entrada de la materia prima (algodón) hasta su salida como tela.

CURTIEMBRE “LA PISQUEÑA”.CURPISCO. 

PROVINCIA DE PISCO. DEPARTAMENTO DE ICA

Practicante de supervisión                                                                                                             ENERO 1993 – MARZO 1993

· Prácticas pre-profesionales realizadas en el área de producción de curtido, teñido y acabados de pieles.

ESTUDIOS SUPERIORES
UNIVERSIDAD NACIONAL “SAN LUIS GONZAGA “ DE ICA                                                      OCTUBRE 1986 – JUNIO 1995
FACULTAD DE INGENIERIA QUÍMICA

INGENIERO QUÍMICO

· Ingeniero Químico titulado. Formé parte del tercio superior, ocupando el tercer puesto en el cuadro de orden de mérito como integrante de la octava promoción.

CURSOS DE ESPECIALIZACIÓN

· Curso “Herramientas Para La Toma de Desiciones de Inversión” realizado por BURSEN de la Bolsa de Valores de Lima. Duración 42 horas. Del 08 de Agosto de 2009 al 26 de Setiembre de 2009 .
· Curso “Aprende a Invertir En La Bolsa De Valores” realizado por BURSEN de la Bolsa de Valores de Lima. Duración 30 horas. Del 06 de Junio del 2009 al 04 de Julio del 2009.
· 19 ºCurso de especialización en Producción y Operaciones realizado en la PUCP. Duración tres ciclos regulares de dos meses cada uno. Octubre del 2002 y abril del 2003

· Curso Office XP Proficient Specialist. Duración 60 horas. CIBERTEC

· Curso Office XP Expert Specialist. Duración 54 horas. CIBERTEC.

· Curso Básico  de “Metrología “. Dictado por la firma ETALON S.A. Realizado los días 09,10 y 11 de junio de 1998.

· Curso “Formación de Auditores Internos ISO 9000”. 20 Horas de Duración. 18 y 19 de setiembre de 1997.Realizado en el marco del programa de Capacitación para la implementación del sistema de calidad ISO 9000 que realiza el CDI de la SIN.

· Curso de “Primeros Auxilios de seguridad e Higiene Industrial” . Organizado por el “Centro de Prevención de Riesgos de Trabajo”. CEPRIT – ESSALUD. Duración 12 horas. 24 de marzo de 1998

· Curso de “Inglés Técnico 1.- Programa Calificación de  trabajadores operativos en servicio”. Realizado del 14 – 06 – 99 hasta el 14 -07 -99 duración 60 horas. Dictado por el SENATI.

CONFERENCIAS SEMINARIOS Y OTROS.

· Curso Taller “LIDERAZGO DE SERVICIO” dicatado por RETA (Red Estratégica de Talento Aplicado. Junio 2008
· TECNICAS PREDICTIVAS PARA LA OPTIMIZACIÓN DEL MANTENIMIENTO. Del 13 al 14 de mayo de 2004

· 3ª CONGRESO NACIONAL DE TECNOLOGÍA TEXTIL Y CONFECCIONES.Del 09 al 11 de setiembre del 2003, en el Hotel los Delfines. Organizado por la Asociación Peruana de Técnicos Textiles - APTT

· Curso de Formación Sobre La Tecnología Textil Italiana, Del Género De Punto y de acabados Textiles. 30 de Junio al 02 de Julio del 2003. Curso  organizado por el Instituto Italiano de Comercio Exterior – ICE en colaboración con Asociación de Fabricantes Italianos de Maquinaria para la Industria Textil – ACIMIT.

· II Gran Conferencia Internacional textil. Realizado el 26 de Junio del 2003. Organizado por A. Montenegro y CIA S.A.C.,CHT R. Beitlich GMBH, Bezema A.G. y Obem S.P.A.

ASOCIACIONES PROFESIONALES

· Colegio de Ingenieros   del  Perú.
REFERENCIAS

· Sr. Antonio Bellido Taber. Contador, empresa IQF. Teléfono Nº 229855 y Nº 9824-2796.

· Sr. Carlos Villanueva. Gerente General, empresa Water Technology SAC. Teléfono Nº 9837-9499
· Ing. Fernando Praeli. Gerente de Producción, Empresa Inversiones Denitex SAC.Teléfono Nº 9832-6339
· Ing. José Luis Huamàn Oré. Jefe de Laboratorio, Empresa Textil del Valle. Telefóno Nº 980-9293
· Ing. Gilberto Salas Colotta.Consultor Producción Más Limpia. Telefóno 9701-7368
· Ing Jorge Flores Capelleti. Jefe BU Colorantes Textiles, Empresa Clariant,Teléfono Nº 9904-8361. 
· Ing. Ramiro Valencia Mendoza. Gerente Técnico, empresa Inserind . Teléfono Nº 9802-2474
· Ing. Jorge Altez Galvez. Gerente, empresa Green Fields. Telefóno Nº 424-8443
· Ing. Guillermo Bazán Vidal . División  Quimicos, empresa Helianthus. Teléfono Nº 9835-6203
· Ing. Lourdes Valencia Mendoza. Gerente Técnico, empresa Quimindval. Telefóno Nº 425-1332 
· Lic. Juan Flores Vega. Administrador planta Pisco, empresa Sacos Pisco.Teléfono Nº 056-532714
· Ing. Haydee Rivas. Asesor Técnico, empresa K.J.Quinn. Teléfono Nº 9736-3322
· Sr. Rodolfo Felices. Gerente, empresa Rodfel.Teléfono  9810 -6559 y 444 -5282. 

· Sr. Antonio Benitez Zavaleta. Jefe de Control de Calidad, empresa Hersil.Teléfono Nº 341-0055









