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WUIDO BRUCCE CHÁVEZ FALCÓN


Calle Carlos E Ferreyros N 660 San Isidro ■ Teléfono Fijo: 2230639  ■ Telefono Móvil: 995379062
Correo Electrónico: wuido_brucce@hotmail.com

PERFIL
Ingeniero Industrial con capacidad de planear y dirigir estrategias, acciones empresariales y funcionales, relacionadas con la producción; así como gerenciar  proyectos de inversión en la ámbito público y privado, mejorar permanentemente índices de desempeño en producción, operaciones, logística y distribución; diseñar y optimizar procesos industriales o procedimientos administrativos, seleccionando y utilizando las herramientas actuales. Experiencia en gestión de proyectos de desarrollo social, procesos logísticos en el sector público o privado, seguimiento y control de contratos

EXPERIENCIA LABORAL
2009

APC CORPORACION SA
JEFE NACIONAL DE ALMACENES
Jefe encargado la gestión y ejecución de procesos de almacenaje, análisis de stock, aprovisionamiento a nivel nacional.
Logros:

· Coordinar aprovisionamiento de insumos perecibles en 63 operaciones a nivel nacional.

· Integración de áreas de logística, para mejorar el flujo en la cadena de abastecimiento de la empresa.

· Desarrollar procedimientos y planes de capacitación en materia de gestión y operatividad de los almacenes.
· Toma de inventarios en almacenes a nivel nacional, por un monto valorizado aproximado de 3.5 millones de soles en existencias.
2008 - 2009
PROGRAMA NACIONAL DE MOVILIZACIÓN POR LA ALFABETIZACIÓN PRONAMA 
JEFE GRUPO LOGÍSTICA
Jefe encargado la coordinación y ejecución de procesos de adquisición, análisis de stock, aprovisionamiento y distribución en los Círculos de Alfabetización a nivel nacional, responsable de la ejecución y coordinación de servicios generales para los locales de PRONAMA.
Logros:

· Coordinar y ejecutar 39 procesos de adquisición de material educativo del programa por un monto aproximado de 20,6 millones de soles.
· Integración de áreas pedagógicas del PRONAMA, para la correcta elaboración de especificaciones técnicas o términos de referencia para la adquisición de bienes y servicios.(Adquisición de bienes, servicios generales y distribución)
· Desarrollar planes de capacitación en materia de  Ley de Adquisiciones y Contrataciones de Estado, a fin de mejorar la determinación de los requerimientos de cada área que compone el programa.

2006 –  2008
AGENCIA DE PROMOCIÓN DE LA INVERSIÓN PRIVADA     PROINVERSION

DESARROLLO SOCIAL - SUPERVISOR DE FIDEICOMISOS.

Representante de PROINVERSION en comités encargados de aprobación y priorización de proyectos de inversión en zonas de influencia de inversiones privadas (Sierra de la Libertad – Minera Barrick y Pasco - Suez Energy). Además representante en los comités encargados de la administración, ejecución, coordinación, apoyo logístico, recepción y evaluación de proyectos de inversión pública.

Logros:

· Planificación, ejecución y supervisión de proyectos de Inversions publica en infraestructura vial, educativa y salud; proyectos agropecuarios con desarrollo productivo, proyectos en telecomunicaciones, proyectos de saneamiento y educación.
· Coordinar y ejecutar 28 proyectos de inversión publica en las provincias de Otuzco, Santiago de Chuco y Huamachuco (Zona de influencia del Fideicomiso Social Alto Chicama – Minera Barrick), por un monto aproximado de 8,7 Millones de dólares.
· Coordinar y ejecutar 4 proyectos de inversión publica en los distritos de Paucartambo y Huachón (Zona de influencia del Fideicomiso Social Central Hidroeléctrica de Yuncán – Suez Energy), por un monto aproximado de 1,5 Millones de dólares.

· Dirigir 03 equipos multidisciplinarios para el desarrollo de proyectos de inversión en las provincias de Otuzco, Santiago de Chuco y Huamachuco, ejecutando un plan de inversión de 8,7 millones de dólares y proyectando una ejecución de 5,5 millones de dólares.

· Dirigir 02 equipos multidisciplinarios para el desarrollo de proyectos de inversión en los distritos de Huachón y Paucartambo (Región Pasco), ejecutando un plan de inversión de 1,5 millones de dólares.
· Redactar el reglamento de adquisiciones y contrataciones del Fideicomiso Social Central Hidroeléctrica Yuncán.

· Mantener un grado de satisfacción de la población en las zonas de influencia de los fideicomisos, a fin de mantener sin conflictos las zonas de intervención y propiciar un clima de tranquilidad para los inversionistas.

· Elevar estándares de calidad manteniendo los costos en la ejecución de proyectos de infraestructura, mediante la supervisión y control en edificaciones y generación de empleo de la mano de obra local.

2005 -  2006

FIRTH INDUSTRIES PERÚ S.A.
JEFE DE LOGÍSTICA DIVISIÓN DE AGREGADOS
Supervisar procesos de adquisición, evaluación y negociación con proveedores, mejora de contratos de provisión, redistribución de almacén de repuestos en Canteras, revisión de indicadores de rendimiento de planta de agregados cantera La Gloria, revisión de plan de trabajo y rendimiento de personal contratado de terceros para Planta y Mantenimiento de Chancadora Cantera La Gloria.

Logros:

· Coordinar y proveer 03 Proyectos de Chancado en Lima y 03 Proyectos de Chancado en provincias (Cajamarca – Yanacocha y Arequipa – Cerro Verde), manejando un presupuesto de adquisición de 1,5 millones de soles al mes.
· Aplicación satisfactoria de plan de 5S en almacenes de cantera La Gloria.

· Reducir diferencias de Almacén de Cantera La Gloria en un 95% en un plazo de 03 meses.

· Redistribución de Almacén de Cantera La Gloria, obteniendo reducción en los tiempos de atención en un 15%. 

· Reorganización de procedimientos de compra, aprovisionamiento y almacenaje en proyecto Cerro Verde.
2002 - 2005 
CORPORACIÓN DE INDUSTRIAS PLÁSTICAS S.A.
ASISTENTE DE PROYECTOS/COORDINADOR DE ALMACENES/ RESPONSABLE TÁCTICO DEL COMITÉ DE SEGURIDAD.
Elaboración de informes al plan de gerencia de proyectos para toma de decisiones, planificación del área de aseguramiento de la calidad, planificación e implementación de mejoras administrativas y operativas, coordinador de Almacenes, elaboración de mejoras en el área almacenes y distribución, redistribución de Planta en Almacenes.
Logros:
· Coordinar y ejecutar operaciones (almacenaje y distribución) en 04 almacenes de la empresa (Productos Terminados, Codificación, Materia Prima y Mantenimiento)

· Planificación y ejecución de proyecto de redistribución del almacén de materias primas, logrando una mejora en la capacidad del 30%.

· Diseño y ejecución de proyecto de ampliación del almacén de productos terminados, logrando una mejora en la capacidad del 25%, aplicando nueva tecnología de almacenaje, evitando alquiler de almacenes externos reduciendo costos de manipulación excesiva.
· Responsable del registro y control de insumos químicos fiscalizados.

· Capacitación de personal de planta en materia de seguridad industrial, aplicando un plan “Charlas de 5 minutos” (100 operarios de diferentes áreas por semana)
· Organización y capacitación de brigadas contra incendios (Primeros auxilios, Control de fuego y evacuación)
· Elaboración de Informe de Mermas en Procesos Productivos CIPSA auditados para SUNAT.

ESTUDIOS REALIZADOS

1995 – 2002 
 
:
INGENIERÍA INDUSTRIAL (TITULADO)
Universidad Peruana de Ciencias Aplicadas

1980 – 1990

:
Colegio “Champagnat”  Miraflores.

Otros


:
Ingles nivel intermedio, Manejo de office (nivel avanzado), 

ERP: Oracle
I
APTITUDES E INTERESES
· Capacidad para trabajos multidisciplinarios y desenvolvimiento en situaciones de presión y complejidad, siempre con el entusiasmo de aprender.

· Miembro del Rotary Club Miraflores, actual presidente del Club, con 04 años de incorporación, ocupando cargos de dirección y responsabilidad en la ejecución de proyectos de servicio a la comunidad, aplicación de elevadas normas de ética y valores en el desempeño profesional y orientado al liderazgo.

REFERENCIAS
Dr. Estuardo Morales Ferreyros. Asesor Parlamentario Superintendencia de Banca y Seguros  Telf. 997910327
Dra. Mayra Figueroa Valderrama. Asesor Legal Jefatura Desarrollo Social PROINVERSION. Telf. 993675693
Ing. Jorge Castro Izarra. Gerente de División Soluciones Tecnológicas (CIPSA)

Telf 99810-1309, 3134200  Ext. 4265. 

Ing. Daphne Kahn Silva Sub-Gerente y Jefa Comercial de División Soluciones Tecnológicas ( CIPSA) Telf: 99810-1313  , 313-4200 Ext. 4221


OTROS  CURSOS:

· Curso Taller Rediseño y Diseño de Procesos (UPC Enero – Febrero 2002)

· Curso Buenas Técnicas de Almacenaje (ADG Capacitación,  Asesoría y Negocios Feb 2003)

· Seminario “Gestión Ambiental en la Industria” (TECSUP Octubre 2003)

· Diplomado en Fianzas para no Especialistas (Escuela de Empresa de Lima, Set - Oct 2003)

· Curso Taller Gestión de Almacenes (AMB Business Febrero 2004)

· Seminario “Manejo de Materiales Peligrosos” (TECSUP Marzo 2004)

· Curso Sistema de gestión Ambiental Integrado con Producción más Limpia (SENATI Abr 04)

· Curso Rentabilidad con Eco Eficiencia. Metodología de Producción más Limpia (SENATI Mayo 2004)

· Curos de Actualización Profesional Ingeniería Industrial UPC (Julio Noviembre 2007)


PRETENCIONES ECONOMICAS:
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