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Soy una persona de buena presencia, me gusta el orden, realizó los trabajos hasta concluirlos, si es posible antes de lo previsto, siempre aplicando la innovación en lo que realizo; las tareas mayormente las coordino, pensando que dos o más personas pueden aportar mejores ideas para elevar la calidad del trabajo encomendado; asimismo, acepto recomendaciones en bien de la tarea que se me ha asignado; igualmente, me adapto fácilmente a la labor de alta presión.
1. Datos Personales:
Lugar de Nacimiento
: Lima.
Edad


: 23 años.
Estatura

: 1.77 m. 

DNI


: 43959316.
2. Experiencia Laboral:
Marzo – Setiembre 2009
Administrador en el Área de Producción de la Empresa Joyería La Minitta SAC.  Realizo supervisión control de calidad de las joyas en oro 18k – plata 950 (sortijas, aros, cadenas, pulseras, etc.). Así mismo tengo a mi cargo a 7 personas, remito informes semanales y mensuales a la gerencia, arqueo de caja diario entre otras labores. 
Abril – Agosto 2008

Asistente administrativo  en el área de Administración en la empresa TC Comercial y Representaciones S.R.L. Aquí realizaba toda la labor de oficina, desde la adquisición de productos, hasta la venta y entrega de los mismos al solicitante; de igual manera, se efectuaba los cobros en efectivo y en cheques.
Agosto – Setiembre 2008 

Empadronador en el IV Censo Nacional Económico-CENEC, realizado por el Instituto Nacional de Estadística e Informática-INEI. En este lugar, de conformidad a la Base Legal, se procedió al llenado de formularios relacionado a la actividad económica de las empresas, el mismo que era trasvasado a un documento de orden nacional.
3. Estudios Realizados:
Universitarios:
Abril 2004 - 2008

Administración de Negocios Internacionales, egresado de la Universidad Nacional Federico Villarreal.
Técnicos:
Abril 2007 – Diciembre 2007
Computación e Informática, II Ciclo en el Instituto Superior Tecnológico Público Argentina. 

4. Idiomas:
Inglés avanzado II en el Centro de Idiomas de Comercio Exterior-CICEX.

5. Distinciones:

Mayo 2007

Diploma de Honor por haber ocupado el Primer lugar en el Examen de Admisión 2007, en la Carrera Profesional de Computación e Informática el 03 de mayo del 2007 en el Instituto Superior Tecnológico Público Argentina
Marzo 2007
Logre alcanzar una vacante en el proceso de Admisión  Ordinario 2007 en la Universidad Nacional Federico Villarreal de la facultad de Ciencias Financieras en la Especialidad de Contabilidad; pero es el caso, que por reglamento interno de dicha Casa de Estudios, no pude realizar dicha carrera, toda vez  que en uno de sus artículos del Estatuto Universitario menciona que esta prohibido estudiar dos (02) profesiones en la misma Universidad, motivo por el cual me vi obligado a desistir de dicha vacante.   
6. Conferencias:

Setiembre 2007 – Octubre 2007
“Formación y Fortalecimiento Estratégico para Emprendedores con Visión de Futuro 2007”, realizado los días 22, 29 de Setiembre y 06, 13 de Octubre del 2007, con una duración de 32 horas académicas, aprobado por Resolución R. Nº 5228-2007-UNFV; organizado por la Escuela Profesional de Administración de Turismo y Negocios Internacionales. 

Noviembre 2006

“La Semana del Marketing”, que se realizó los días 06, 08 y 10 de Noviembre del 2006, con una duración de 16 horas académicas, organizado por la Dirección de Proyección Social de la Universidad  Nacional Federico Villarreal.
Noviembre 2005 
“XI Convención Regional de Estudiantes de Administración de Lima, que se realizó los días 08, 09 y 10 de Noviembre del 2005, teniendo como tema “ Gestión Estratégica para el Desarrollo Empresarial” organizado por la Facultad de Administración de la Universidad Nacional  Federico Villarreal.

Octubre 2005

“I Encuentro Nacional de Jóvenes Estudiantes y Profesionales de Ciencias Económicas y Empresariales”, realizado los días 7 y 14 de octubre en el Paraninfo de la Universidad Nacional Federico Villarreal, con una duración de 16 horas académicas. 

