BRUNO ALVAREZ BOLUARTE

Teléfonos: 01- 995407891/076 - 976389464/  3652903
alvarezbb@hotmail.com
Oficial en retiro de la Marina de Guerra del Perú; Bachiller en Ciencias Marítimo Navales con especialidad en Infantería de Marina e Ingeniería de Sistemas. Capacidad y experiencia en administración de recursos humanos, planeamiento estratégico, manejo de crisis; laborar e interactuar en grupos multidisciplinarios; liderar grupos ante situaciones adversas, bajo presión y escasez de recursos. Toma de decisiones. 

FORMACION

2006 – 2009
       Maestría en administración de Negocios (MBA)

                             CENTRUM - Universidad Católica Del Perú

2000 
Escuela Superior de Guerra Naval

Curso Básico de Estado Mayor (fundamentos de Logística, Planeamiento, Operaciones Psicológicas, etc).

1995-1996    
Escuela de Ingeniería de Sistemas


Calificación en Ingeniería de Sistemas
1992-1993    
Escuela de Infantería de Marina

Calificación en Infantería de Marina. 

1988-1992    
Escuela Naval del Perú

Bachiller en Ciencias Marítimo Navales. 

EXPERIENCIA
Jun.08- Feb.09 
Supervisor de Seguridad Urbana (Minera Yanacocha).

Efectué evaluaciones de seguridad, análisis de riesgo y preparación de planes de seguridad para las diferentes visitas de altos funcionarios de Newmont al Perú. 
Responsable de la seguridad de los expatriados y sus familiares, funcionarios de la corporación e instalaciones de la empresa en Cajamarca y Lima. Se realizó la restructuración del dispositivo de seguridad  y planes de reacción, optimizando los recursos disponibles, generando una reducción de costos en el presupuesto proyectado de $ 86,000 dólares anuales.
· Responsable de la Actualización y Elaboración de Planes de seguridad de áreas críticas y procedimientos de seguridad.  Lideré equipos de trabajo para la elaboración de planes de seguridad y actualización de procedimientos de seguridad para Minera Yanacocha, lográndose establecer los primeros procedimientos escritos de seguridad y planes de protección para la empresa, los cuales fueron tomados como modelos para otras operaciones internacionales de la corporación.
 Mar.05-May.08 
Supervisor de Seguridad de Operaciones y Proyectos (Minera Yanacocha).
· Responsable de las evaluaciones de seguridad, análisis de riesgo y preparación de planes de seguridad para los diferentes proyectos de exploración de la empresa. Lográndose  garantizar la continuidad de los trabajos en áreas remotas a través del establecimiento de relaciones colaborativas con las comunidades aledañas a las zonas de interés. 
· Comandante en escena en situaciones de conflicto y crisis en donde se encuentran en riesgo personal y activos de la empresa valorizados en más de US$200 millones.
· Enfrentar, atender y canalizar la solución de conflictos con comunidades aledañas a la propiedad de MYSRL para minimizar los impactos en las operaciones. Lográndose la continuidad de las mismas a través del empleo racional de los recursos de seguridad, minimizando las horas de paralización de las zonas de de operaciones cuyos costos perdidos por hora ascienden a US$ 1,5 millones por hora.
Dic.04- Mar.05 
Base de Infantería de Marina (M.G.P).- Segundo Comandante.

Responsable de asesorar al comando en el planeamiento, organización, coordinación y conducción de las actividades de apoyo logístico, seguridad y personal de la Base de Infantería de Marina para el cumplimiento de su misión (363 personas). Durante la gestión se logró mantener la operatividad logística de las diferentes unidades tácticas proveyendo transporte y servicios a 4,000 hombres desplegados en el campo. 
Abr.03-Dic.04
Casa Militar – Palacio de Gobierno.- Jefe de Escolta del Sr. Presidente de la República. 
Responsable de la conducción del personal de seguridad inmediata del Sr. Presidente. Organización y coordinación de la seguridad en eventos nacionales e internacionales de la Presidencia de la República (30 agentes). Lográndose brindar una adecuada custodia a la imagen y seguridad del Sr. Presidente de la República en eventos públicos con medios de prensa y público adverso.
Dic.02-Abr.03
Base de Infantería de Marina (M.G.P).- Jefe de Transporte e Ingeniería.
Responsable de supervisar y controlar el mantenimiento de los sistemas de ingeniería, control de averías, equipos de servicio y motores; proporcionando el transporte administrativo requerido por la base de Infantería de Marina (50 personas). Lográndose mantener la flota de transporte operativa y en servicio con escasos recursos económicos y materiales.
Dic.00-Dic.02 
Dirección de Telemática (M.G.P).- Jefe de la Div. Producción.

Dic.96-Dic.97 
Responsable del procesamiento de la información de los sistemas corporativos para la elaboración de la planilla general de haberes de la Marina. Participando en el proyecto de modernización y migración de datos de los sistemas en uso a una nueva plataforma con una arquitectura cliente / servidor.       

0ct.99-May.00 
Unidad de Interdicción Ribereña Frente Putumayo (M.G.P).- Jefe de la Unidad y Puesto de Control “El Estrecho”. 



Responsable del planeamiento operativo, y control fluvial mediante la realización de patrullajes ribereños en el canal internacional del Río Putumayo (frontera con Colombia), realizando operaciones de interdicción para contrarrestar el tráfico ilícito de drogas así como las posibles amenazas a la soberanía nacional por grupos terroristas extranjeros. Labores de inteligencia y contrainteligencia en el área de operaciones (80 personas).  Se recibió la felicitación de la Comandancia General de Marina por planeamiento y ejecución de operaciones con resultados favorables para la institución  contra el narcotráfico.                            
Dic.98-Oct.99 
Dir. de Telemática (M.G.P).- Jefe de la Div. de Sist. Operativos.

Responsable de la correcta configuración de las plataformas y sistemas operativos,  permitiendo el funcionamiento óptimo  de los sistemas corporativos de la Marina. 
Dic.97-Dic.98 
Comandancia de Infantería de Marina (M.G.P).-Oficial de Comunicaciones. 

Responsable de efectuar el asesoramiento al comando en el área de comunicaciones para la ejecución de operaciones, así como la operación y mantenimiento de los sistemas de Comunicaciones Navales requeridos por las Unidades y Dependencias de la Marina. Manejo de documentación clasificada. Se elaboró el plan de comunicaciones táctico e instrucción de las unidades de Infantería de Marina para ser empleado en el frente externo durante el conflicto en la zona norte.
Dic.92-Dic.94 
Batallón Ligero de Infantería de Marina (M.G.P).- Jefe de Base Contra Subversiva.

Responsable de la conducción de patrullas de combate en el área del Frente Ucayali, con la finalidad de contrarrestar el accionar subversivo. Labores de inteligencia y contrainteligencia en área de operaciones. Organización y control de las rondas campesinas. Lográndose la incautación de armamento y  decomiso de sustancias controladas.
EXPERIENCIA ADICIONAL 
Jun. 98 – A la fecha Empresa  de Seguridad Tactical Group. /Asesor / Socio - Accionista.

Empresa dedicada a brindar servicios de asesoría en temas de seguridad, control de acceso, detección de sustancias controladas, explosivos y empleo de equipos de detección canina; así como elaboración de instrucciones y procedimientos para ubicación, control y manejo de personas, paquetes, correspondencia y vehículos sospechosos, lográndose implementar controles efectivos con resultados favorables para la imagen y seguridad de nuestras empresas clientes, siendo la primera empresa especializada en realizar hallazgos de sustancias controladas en los operadores logísticos del aeropuerto internacional Jorge Chávez .
Clientes:
· Ransa S.A.

· Embajada Británica.

· Hotel Marriott.

· Talma & Ogden.

· Aerolíneas KLM.

· G4S Perú.

· Almacenes Logísticos.

· Frió Aéreo.

· Metrocolor.

OTROS
· Cursos de Paracaidismo Básico Militar (1993).
· Cursos operaciones en selva e interdicción ribereña (1993 y 1999).
· Curso de programación de equipos Thompson – instructores Franceses (1998) y curso de Seguridad de Redes (2001).
· Curso de administración de servidores Windows NT (2001).
· Curso de Protección de Personajes Muy Importantes - Instructores del Servicio Secreto Israelí (2003).
· Curso Jefes de Escolta - Instructores Serv. Secreto Israelí (2003).

· Curso de Análisis de riesgo (2005)

· Manejo del idioma inglés -nivel intermedio avanzado.
REFERENCIAS:

Ricardo Cruz Riva, 

Security Corporative Chief

Belcorp International

Email:  rcruz@belcorp.biz

Telphone: (511) 997503038 /(511)2113300 Ext. 1419.

Santiago Robles Andrade.

CAT Global Alliance Manager 

Newmont Mining Corporation

Email: santiago.robles@newmont.com
Mobile phone: (720) 496-6873

Lee Langston
Regional Security Director South America.

Newmont Mining Corporation.

Email: lee.langston@newmont.com
Mobile phone: 076976222360


Gabriel Shai.

Academy Director

The International Security and Counter Terrorism Center. 
Email: Email: gshai@012.net.il
Mobile phone: 972-54-6883357



         Office: +972-3-9773095 / Fax: +972-3-9792577
