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EDUARDO LLOSA PASQUEL

Paseo de la Rep. 6327. San Antonio - Miraflores

Teléfonos: 445-0172   99875-4675

ellosap@speedy.com.pe

RESUMEN

Ejecutivo Senior, bilingüe, licenciado en economía con maestría en negocios y especializado en Operaciones  y Supply Chain Management con sólidos conocimientos en sistemas de información y finanzas. Resultados exitosos mediante liderazgo gerencial, motivación, fijación de objetivos y trabajo en equipo. Habilidad para el análisis, toma de decisiones y manejo de personal. Buen manejo de las relaciones interpersonales y positiva actitud al cambio.
EXPERIENCIA PROFESIONAL

CONSULTOR SENIOR

EN ABASTECIMIENTO ESTRATEGICO
 Y BI                                           Mar.2009–Oct.2009
Se diseño procesos y estrategias de negociación específicos y a la medida de cada cliente, aplicando una metodología rigurosa que permite obtener un alto impacto financiero al muy corto plazo. Se trabajó en categorías de gasto en Profuturo AFP y Negocios e Inversiones Mundiales. 

· Se logró ahorros de  25% en general en las categorías de gasto negociadas.
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Ag.2008 – Feb.2009
Sucursal Inglesa líder en el Perú en el suministro de equipos para la gran minería como bombas, revestimientos de caucho, ciclones, etc. Ventas por más de $ 26 millones de dólares. Cuenta con más de 150 personas en planilla. 
Supply Chain Manager
Gerencia que cuenta con más de 15 personas. Responsable por la distribución de ventas, inventarios, almacenes, pronósticos, comercio exterior, compras locales y en el extranjero, logística internacional, postventa y servicio al cliente.

· Ahorro del 30% en la distribución nacional de los productos

· Ahorros del 10% en la gestión nacional de compras

· Restructuración del área lo que permitió pasar del 45% on time delivery a 95%.

· Se mejoró la rotación de los inventarios de 3 a 4.6 

· Se licitó la gestión de operador logístico internacional mejorando los costos en 10%.
TELEFÓNICA MOVILES S.A                                                                                                           Jul.2003 - Mar.2008
Empresa líder en telecomunicaciones móviles con ventas de $400 millones anuales. Cuenta con el 61% del mercado de telefonía móvil,   7 millones de clientes y tiene 1,400 empleados en planillas.

Jefe de compras                                                                                                                      Feb.2005 – Mar.2008
Se gestionó compras por más de 200 millones de dólares en las distintas líneas de productos. Se utilizaron herramientas de e-procurement, e-sourcing y el modulo logístico del SAP (MM). La jefatura cuenta con 5 analistas de compras.

· Ahorro del 20% en promedio en la gestión de  compras utilizando las distintas metodologías de negociación como subasta holandesa, inglesa y rondas de negociación.
· Se logró mejorar en 20% los tiempos de gestión de compras mediante la implementación de un sistema informático de control de gestión del área que permitió asegurar el adecuado desempeño de los analistas de compras. 
Experto en inteligencia de negocios, optimización y revenue assurance                                           Jul.2003 – En.2005
Se gestinó el sistema de contabilidad analítica (Business intelligent system) para la toma de decisiones estratégicas de la empresa (conceptos de ABC, ABM). El modelo evalúa la rentabilidad de los distintos tráficos, redes, canales, servicios, productos, segmentos de clientes y campañas.  También se estuvo a cargo del sistema de Revenue Assurance que audita el sistema de facturación, las Centrales, Sistemas Señalización y demás procesos de la empresa y se participó como  miembro del comité de desarrollo del modelo de LRIC para efectos de regulación.  
· Ahorro del 80% en consultorías mediante el adecuado planteamiento de la estrategia de defensa del costo de interconexión ante Opsitel que representa más del 25% de los ingresos de la empresa.
· Se generó un ahorro de 250,000 dólares por utilización de recursos que no se estaban utilizando (casillas de voz)  mediante la realización del  proyecto de cruce de maestras. Se utilizó para tal fin el sistema SQL server.
· Se perfeccionó el modelo de costeo estratégico al redefinir las parametrizaciones y se incorporaron nuevas dimensiones de análisis y evaluación, lo que permitió mejorar la toma de decisiones a la alta gerencia. El modelo utiliza base de datos Oracle y herramientas OLAP, Business Object.
ORIFLAME PERU  S.A.                                                                                                           Ag.1996 – Marz.2002

Empresa multinacional sueca comercializadora de cosméticos con ventas anuales superiores a los    $ 15´,000,000. Cuenta con más de 5,000 (ítems, SKUs) productos distintos en sus distintas líneas. 

Gerente de Operaciones y Servicios

Gerencia que contó con 75 empleados entre ejecutivos y operarios. Se gestionó las importaciones y exportaciones de los productos, la estrategias de distribución, inventarios, almacenes, forecasting , presupuestos, compras y negociaciones con proveedores locales y extranjeros (ocho millones dólares anuales), reportes  corporativos, evaluación económica y financiera de proyectos (Project Management), apertura de nuevos locales de ventas,  estrategia de precios, promociones y lanzamientos de productos nuevos, atención al cliente y ordenes remotas (Call Center), líneas de confección de pedidos (picking lines) ,  servicios generales, registro de productos ante el ente regulador. 

· Se mejoró en 30% los tiempos de  entrega de los pedidos a provincia lo que logrando que esta  pase de una participación de las ventas del 15% al 55% mediante la implementación de una alianza estratégica con una conocida empresa de carga que permitió mejorar la distribución, apertura de nuevos mercados en provincia y soportar un crecimiento acelerado en las ventas en general en más de 10 veces en 6 años. 

· Se mejoró los tiempos de despachos y costos logísticos del comercio exterior en 20%.
· Se redujo el costos de planilla en 25% al reestructurar el departamento mediante  outsourcing  y mejorando  las funciones y procesos. 

· Se logró reducir el stockout en más del 90% y se obtuvo un 99.99% de pedidos completos mediante la mejora del forecasting que paso del 35% al 85% de precisión.
· Se lograron ahorros en más de 20% en las compras locales.
EDITORA NACIONAL S.A                                                                                                       Jun.1993 – Mar.1995
Empresa periodística editora del diario Expreso que cuenta con un volumen de ventas anual de US$ 25´000,000.
Jefe de Coordinación y Control de Distribución
Encargado de la distribución y coordinación logística del periódico y de los pronósticos de ventas en los diferentes mercados de provincia. Jefatura con más de 45 agentes de ventas y 200 puntos de distribución.

· Se redujo las pérdidas de diarios en más del 35% al mejorar el pronóstico de ventas.,  
SGL S.A.

Sub Gerente General

Empresa satélite del diario Expreso dedicada a la distribución de la carga aérea del diario y venta de suscripciones periodísticas.

· Se evaluó el proyecto de inversión, (plan de negocio)  y se diseñó y ejecutó la  implementación de la empresa, desde el alquiler del local hasta la contratación del personal administrativo y operativo.

· Creación de la nueva empresa de distribución con una inversión inicial 3 veces menor a lo presupuestado mediante un mejor uso de los recursos existentes de la empresa matriz.

Asistente del Gerente General (Editora Nacional S.A.)

Desempeño de diversas funciones como la elaboración de un programa de costos marginales para una adecuada toma de decisiones. Colaboré en distintos aspectos vinculados al control interno, logística, marketing, distribución, ventas, presupuestos, planeamiento y evaluación financiera de proyectos.

EDUCACION

ESAN

Programa de Alta Especialización en “Supply Chain Management”
                                      Abr.2002 – Dic.2002
ESAN Magister en administración de Empresas. Quinto superior.                                                   Mar.1995 - Abr.1996
UNIVERSIDAD DEL PACÍFICO Licenciado en Economía (Colegiado).Tercio superior                    En.1987 – Dic.1992
DIABLO VALLEY COLLEGE (USA)
Associate in Arts degree (GPA 3.89)                                     En.1983 – Jun.1986
Miramonte High School (USA) Secundaria                                                                                                 1979 – 1982
CURSOS Y SEMINARIOS

Miembro de APICS (The association for operations management) y CSCP    
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Gerencia de Proyectos y Calidad (curso in house en TM)



         

         



























































En.2008
Green Belt Six sigma (curso in house en TM)                                                                       

       




















Nov.2007

PEE Modelamiento Financiero (ESAN)                                                                 


  























Mar .2007- Jun.2007
Taller de Liderazgo (Alfonso Ibáñez) y Taller de Compromisos (Tecnológico de Monterrey)     

        
Dic.2006

Gerencia Moderna de Sistemas de Información (Centrum)                                     

  Ag.2006 – Oct.2006
PEE Estrategia Financiera Avanzada (ESA)
Abr.2003– Jun.2003
Curso de Actualización en Economía (UNIVERSIDAD DEL PACIFICO)
Jun.1999– Dic.1999
DATOS PERSONALES

44 años, un hijo, conocimiento de los programas SPSS, QM, Microstrategic, Business Object,Board, MSproyect, Visio, MSSQL server, Office 2007, Minitab.
Pasa tiempos:  literatura, piano, tenis.
