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 ROBERTO CARLOS PEREZ ARROYO

31 años de Edad
 Urbanización Santa Cruz  Mz. C lote 19, Avenida Grau, Callao  - Lima.  
Telf.  997754332 / 4652349
rparroyo11@hotmail.com 

roberto.pereza@pucp.edu.pe

Dinámico y proactivo, con capacidad para trabajar en equipo y bajo presión. Responsabilidad y compromiso orientado al cumplimiento de los objetivos de la organización. Durante el último año de universidad forme parte del grupo de investigación y desarrollo en Ingeniería Mecatrónica, en el área de robótica en el CETAM de la Facultad de Ciencias e Ingeniería de la PUCP donde ocupé el cargo de coordinador de proyecto. 

ESTUDIOS

08/1996-12/2006 
PONTIFICIA UNIVERSIDAD CATÓLICA DEL PERÚ 
(
Ingeniería Electrónica 

Bachiller
EXPERIENCIA LABORAL

07/2008 – 08/2009       CONTROLMATIC S.A.C.



  Área Ingeniería




  Ingeniero de Proyectos y Supervisión. 
· Encargado de la elaboración, desarrollo e implementación de soluciones en automatización y control para edificaciones basados en una plataforma de integración (EBI - Enterprise Buildings Integrator), la cual integra sistemas contra incendio, control de acceso, seguridad, cctv y control electromecánico.
Responsable del desarrollo de la ingeniería del proyecto, la instalación de todos los componentes del sistema, programación, puesta en marcha, entrenamiento al cliente y posteriormente responsable de la administración y coordinación de mantenimiento de equipos instalados. En esta empresa 

tengo personal a cargo.
Participe en la ejecución y supervisión de obras de control de acceso, CCTV en Edificio Parque Plaza en San Isidro, Edificio Paracas en La Molina, en las oficinas de Directv, Edificio de Nextel en San Isidro, Centro Empresarial EL DERBY (CRONOS – 4 torres) donde también se implemento la red LAN del Centro de Control junto con las de las 4 torres, Edificio Capital donde tuve el encargo de supervisar la Red Ethernet y Fibra Óptica interna del edificio.
10/2007-06/2008 
TVC LATINAMÉRICA S.A. 
Área Ingeniería 
Supervisor 
(
Mi trabajo fue para la cabecera digital de Telmex-Perú, en el proyecto TRIPLE PLAY en planta interna en la que tenía que supervisar, instalar equipos, cablear y pasar la certificación correspondiente para un correcto funcionamiento así también como la supervisión e instalación de equipos en sus respectivos concentradores ópticos distribuidos por lima denominados POP o HUB.

En planta interna tuve la experiencia de comprender el diseño de la llegada de la señal satelital por las antenas, su paso por los spliters, luego por los receptores satelitales, encoders y switches.


Aparte de supervisión de planta interna también se me encargo el diseño de cableado según el diagrama de conexiones proporcionados por Motorola

También tengo experiencia en la supervisión de planta externa apoyando a la empresa Motorota.

03/2007-09/2007 
GRUPO DELTRON 
Comercial 
Asistente
(
Me desenpeñé como Asistente del Servicio  al Cliente en el Área de Calidad, dando atención al público en relación a los términos de garantía de las distintas marcas que la empresa es CAS (Hp, Compaq, Epson, Iogear,  AOC, Soyo, Benq, Advance, Simpletech, Xpx, Soyo, Lexmark, Cannon, Intel, MSI, Samsung, Seagate, Kingston, Asus, etc.), así mismo haciendo      seguimiento de las garantía de los distribuidores mas importantes de la      empresa (Saga Falabella, Ripley, Hipermercados Tottus, Importaciones        Hiraoka, Hipermercados Metro, Plaza Vea, Tiendas EFE, Login   Store, entre   otros), ofreciéndoles soluciones adecuadas a los distintos casos que   puedan suscitarse y realizando inventarios semanales. Dentro de estas   actividades estaba la de coordinar con los técnicos de la empresa en la    reparación de los productos que ingresan al área de garantías, así como también la de orientar a los clientes en sus dudas técnicas respecto a los equipos que  compran. En esta empresa tuve la oportunidad de trabajar bajo las certificaciones de las normas ISO 9001, ISO 14001 e ISO 18001 dentro de un Sistema Integrado de Gestión (SIG). 
10/2006-03/2007 
MPCAD S.A.C. 
Otras 
Practicante 
Practicante de medio tiempo del área de     electricidad, sonido, video, seguridad

Electrónica y data mediante la lectura de planos eléctricos en obras de

construcción. 
01/2006-03/2006 
PONTIFICIA UNIVERSIDAD CATÓLICA DEL PERÚ 
Practicante
Practicante de Ingeniería Electrónica en el Área de Soporte Técnico Audiovisual en estudio de televisión y cabinas de radio de la Facultad de Ciencias y Artes de la Comunicación de dicha Universidad. En dichas prácticas tuve la experiencia de manejar equipos de edición de video en la isla audiovisual de dicha facultad.
03/2005-10/2005 
CIBERSOLUTION S.A.C. 
Practicante 
Personal para cableado estructurado en la implementación de redes LAN.

También tengo experiencia laboral en el país de España en las empresas PC&R Construcciones y Reformas (Albacete-España) y Agio E.T.T. (Madrid-España). Pude viajar a este país debido a que tengo familia allá y donde pude abrirme a otra cultura y a aprender a tratar a personas con otras costumbres y tratos.

IDIOMAS 


Inglés 


Escritura: Intermedio 

Conversación: Intermedio

Elepucp / Británico 

CONOCIMIENTOS DE COMPUTACIÓN


Office 
(
Word, Excel, PowerPoint, Outlook. 
CURSOS SEMINARIOS

04/2009-05/2009              CENTRO DE EDUCACION CONTINUA-PUCP
                                  (       Optimización de procesos industriales
09/2007-09/2007 
INICTEL 
(
Diseño De Redes CATV y CCTV. 
09/2007-09/2007 
CDP 
(
Certificación en soluciones de protección eléctrica.
08/2007-08/2007 
INICTEL 
(
Linux. 
01/2007-01/2007 
ESAT 
(
Cableado estructurado, Diseño e instalación de una red Lan, Tcp e Internet y Telefonía IP.
05/2003-07/2003 
CONTINENTAL ASESORES INTERNACIONALES 
(
Comercio Exterior.
01/2003-03/2003 
UNIVERSIDAD  NACIONAL  MAYOR DE MAYOR DE SAN MARCOS, FACULTAD DE INGENIERÍA INDUSTRIAL. 
(
Ensamblaje y configuración de computaras. 
08/2001-10/2001 
CENSICO 
(
Autocad 2000 Architectural.
INFORMACIÓN ADICIONAL
(
Entre los temas que incluye el curso de diseño de redes CATV Y CCTV, tiene como una de sus partes resaltantes el estudio de Variaciones del sistema de cable - Sistema de distribución Multipunto Multicanal (MMDS) - Sistema Híbrido Fibra Coaxial (HFC) - Sistema netamente coaxial - La señal de retorno - Utilización de otros servicios a través de la red de CATV. Así también como dichas instalaciones en Planta Externa.
(
Dispongo de licencia de conducir vigente. 
REFERENCIAS PERSONALES



(
Pedro Salvatori. -  Profesor y jefe de área de soporte. 

Pontificia Universidad Católica del Perú 

6262000 Anexo 4713  


(
Alejandro Córdova Cornejo. -  Supervisor del Área de Calidad 

Grupo Deltron 

4150101 Anexo 2627 
  

(
Julio Omar Huiza Moran. -  Lider de Proyectos. 

Controlmatic S.A.C. 
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