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CURRÍCULUM VITAE
Triscie Reyes Falshaw

Av. General Córdova N° 735, dpto. 210, Miraflores, Lima.
Teléfonos: 6512312 – 998487726 - 985842166 

tricsie@hotmail.com
Perfil


Abogada con Registro C.A.L. N° 38150, egresada de la UDEP - Universidad de Piura, con experiencia en el Sector Público y conocimiento en diferentes áreas del Derecho, principalmente en Civil, Comercial, Laboral, Administrativo y Procesal, y con aptitud para profundizar en las materias exigidas. 
Capacidad de desempeño en diversas circunstancias, bajo presión y trabajo en equipo. Dominio de computación y conocimiento del idioma inglés.
experiencia laboral


EXPRESO CORPORATIVO S.A.C. (Junio 2009 hasta la fecha).

Asesora Legal.

Brindo asesoría legal en temas de derecho civil (contractual), laboral y demás consultas necesarias para el desarrollo de las actividades comerciales de la empresa.
MINISTERIO DE JUSTICIA (Febrero 2006 a Junio 2009).
Abogada en la Dirección de Sistematización Jurídica.
Encargada de la actualización integral del Sistema Peruano de Información Jurídica (SPIJ). Realicé un análisis integral diario de la separata de Normas Legales publicada en el diario Oficial “El Peruano” con el objeto de proceder a su posterior inclusión al mencionado sistema con las respectivas afectaciones a los diversos dispositivos, preservando siempre la coherencia de nuestro ordenamiento jurídico. 
Además, colaboré con la atención al público sobre consultas jurídicas referidas a la búsqueda de diversos dispositivos y su respectiva vigencia.
SÓLIDO OUTSOURCING S.A.C. (Diciembre 2005 a Febrero 2006).

Asesora Legal.
Asesoré legalmente a esta empresa en su proceso de constitución e inicio de operaciones, en la parte societaria y laboral.

ESTUDIO JURÍDICO SANTIVÁÑEZ ABOGADOS (Setiembre 2004 a Diciembre 2005).
Abogada en Área Civil y Administrativa.
Conocimiento y experiencia en diversos procesos civiles: Procesos ejecutivos, ejecución de garantías, procesos de conocimiento, sumarísimos, y abreviados (desalojos, tercería). Asesoría en procesos laborales. Elaboración de contratos.
CORTE SUPERIOR DE JUSTICIA DE PIURA (Todo el año 2002).
Secigrista de la Primera Sala Especializada en lo Civil. 

Realicé proyectos de sentencias y demás resoluciones judiciales que versaban sobre Derecho Laboral; Derecho Civil; Procesal Civil; sobre Constitucional, respecto al planteamiento de Acciones de Amparo, analizando profundamente cada uno de los expedientes encomendados y consultando las normas pertinentes para obtener un conocimiento profundo del tema tratado, para posteriormente redactar el respectivo proyecto de resolución.


Analicé y compilé las ejecutorias supremas (Casaciones), además, esporádicamente, apoyé a la Secretaria de la Sala.

BANCO  NBK- DEPARTAMENTO LEGAL (Enero 1999 -  Abril 2000).
Asistente Legal. 
Seguimiento en general de procesos del Banco contra los clientes deudores, ejecución de garantías, ejecutivos, lanzamientos, desalojos, etc. Elaboración de contratos: hipoteca, prenda, mutuo, etc. Seguimiento de procesos penales del banco.

Formación academica


UNIVERSIDAD DE PIURA (udep).

Facultad de Derecho y Ciencias Políticas (De 1996 a 2002).

PONTIFICIA UNIVERSIDAD CATÓLICA DEL PERÚ. 

Post Título en Derecho Público (De Abril a Septiembre 2008).
CURSOS


·    Ministerio de Justicia. Expositora de la capacitación sobre el uso y manejo del SPIJ en la ciudad de Piura. Febrero 2009.

·    Ministerio de Justicia. Seminario de capacitación y actualización: “Aportes de la Informática Jurídica al Derecho”. Bondades, innovaciones y proyectos del Sistema Peruano de Información Jurídica-SPIJ. Diciembre 2008.

·    Cíclope Technologies. Curso de Administración de Contenidos de CÍCLOPE TECHNOLOGIES. Buenos Aires, Argentina. Enero 2007 

·    Ministerio de Justicia.  Curso “Administración y Organización” promovido por la Escuela Formativa de Actualización Permanente, desarrollado por la Facultad de Derecho y Ciencia Política de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, durante los meses de marzo, abril y mayo 2007. Nota aprobatoria 19.

·    Ministerio de Justicia.  Curso “Derecho Administrativo” promovido por la Escuela Formativa de Actualización Permanente, desarrollado por la Facultad de Derecho y Ciencia Política de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, durante los meses de marzo, abril y mayo 2007. Nota aprobatoria 17.

·    Ministerio de Justicia. Curso “Gestión Pública” promovido por la Escuela Formativa de Actualización Permanente, desarrollado por la Facultad de Derecho y Ciencia Política de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, durante los meses de marzo, abril y mayo 2007. Nota aprobatoria 17.

·    Ministerio de Justicia. “Diplomado: Nuevo Sistema de Enjuiciamiento Criminal en el Perú a partir de la reforme del 2004” (Oficializado por el Ministerio de Justicia según Resolución VM007-2006-JUS). Realizado del 01 de Setiembre al 18 de Noviembre de 2006 en el Auditorio Institucional del Ministerio de Justicia.
·    Ministerio de Justicia. “Día Internacional Anticorrupción”, evento organizado por el Consejo Nacional Anticorrupción. Diciembre 2006.
·    Ministerio de Justicia. “Principios Constitucionales, Precedentes Vinculantes y Ética”. Agosto  2006.
·    Ministerio de Justicia. “Importancia de la Aplicación de la Técnica Legislativa para la Producción y Sistematización Legislativa”. Junio 2006
·    Escuela Nacional de Control. Contraloría General de la República -Programa de Capacitación en Auditoría y Control Gubernamental. Nov -Dic 2005.
·    Ministerio de Justicia. VI Convención de Jefes de asesorías Jurídicas y legales del Sector Público Nacional “La potestad sancionadora del Estado, limitaciones e implicancias en los servidores de la Administración Pública y el rol de las Asesorías Jurídicas en la sistematización de la Legislación”. Junio 2005
·    Sunarp- Seminario de Derecho Constitucional - Mayo 2005.
·    Instituto de Idiomas de la Universidad San Martín. Inglés. 2005.
·    Consucode – Seminario “Contrataciones y Adquisiciones del Estado”- Enero 2005.
·    Tribunal Constitucional – Seminario “Código Procesal Constitucional”. Septiembre 2004.
·    Contraloría General de la República – Escuela Nacional de Control. Casuística de Informes de Auditoría Gubernamental – Setiembre 2004. 

DATOS PERSONALES

Edad:
30 años 
/
Estado Civil: Soltera

/
D.N.I.  N° 40221823

REFERENCIAS PERSONALES

Econ. Emilio Chocobar.

Expreso Corporativo S.A.C.

Gerente General.

Tel.  01-222-1552  Anexo 27     01–99460-4900. 

Dra. Jeessikha Ubillús.
Farmacias Peruanas S.A. (Boticas Fasa).

Asesora Legal – Perú.

Tel. 01 – 99848-7726       01-619-9006.

Dra. Carolina Gonzales Davila
Ministerio de Justicia.



Directora.
                        Tel. 01 – 441-7179 ;       01- 422-7846
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