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Perfil

Bachiller en Administración de Empresas con más de diez años de experiencia en Consultoría y Fidelización de Clientes (Customer Relationship Management-CRM). Cinco años de experiencia internacional en implementación de software ERP y optimización de procesos comerciales (Ventas y Distribución) y procesos de la cadena de suministros (Planificación y Ejecución). Más de 5 años en CRM y Fidelización de Clientes en empresas de servicios. 
EXPERIENCia Profesional

Jefe de Fidelización de Clientes 
                                                                                                              
Pacifico Seguros, Lima, Perú         
 Setiembre 2006 – A la fecha                 

Compañía de Seguros Generales.

Reportando a la Gerencia de Marketing. Responsable de implementar los Programas de Fidelización   (CRM) de Clientes y Corredores de Seguros.  
· Implementación del Circulo de Corredores Pacifico: Programa de Fidelización de Corredores  compuesto por 3 grandes Programas: Incentivos, Puntos y Beneficios.
· Administración del Programa de Puntos y del Programa de Beneficios: Programas cuyos principales objetivos son: recompensar a los mejores corredores de seguros y estimular el crecimiento de los corredores con potencial de desarrollo. 

· Responsable por el Desarrollo y Lanzamiento de la revista Conexión (Revista dirigida a los corredores de seguros) y del Relanzamiento de la pagina web de corredores.
· Responsable por las campañas de fidelización a los clientes y corredores: saludos por fechas especiales e invitaciones a eventos de acuerdo a sus perfiles y preferencias. 
· Administración de la alianza entre Pacifico Seguros y el Programa de Puntos Bonus: Representante de Pacifico en los Comité Marketing realizados en Bonus (donde participan los demás integrantes de esta alianza estrategica: BCP, Primax, Delosi, Wong y Metro).

· Participación en el Proyecto de Segmentación de Clientes de Pacifico Seguros: responsable por el desarrollo y la implementación de ofertas de valor a los clientes empresariales y personales.

· Responsable de la gestión de auspicios, eventos y merchandising de la empresa. 

· Profesora del Curso de Marketing en la Escuela de Corredores de Pacifico.

· Líder del Proyecto “Enfoque al Cliente” que tiene como objetivo optimizar los procesos y sistemas para lograr excelencia en el servicio al cliente.

Administradora de CRM 

ProFuturo AFP, Lima, Perú        

Diciembre 2003 – Agosto 2006

Administradora de Fondos de Pensiones.

Reportando a la Gerencia de Marketing. Responsable de la implementación de la estrategia CRM en la compañía.
· Planificación, diseño e implementación de proyectos para alcanzar las metas y objetivos estratégicos de la organización, orientados a desarrollar intimidad con el cliente y excelencia operativa.
· Elaboración y control de los indicadores CRM (en el sistema Pivotal) para verificar el alcance de la estrategia en su conjunto.

· Gestión del cambio de cultura, procesos y sistemas, para lograr que toda la organización se encuentre comprometida con la estrategia CRM.

· Desarrollo de nuevas funcionalidades en el sistema CRM, orientadas a mejorar el servicio hacia los clientes, reducir costos en la empresa y apoyar en el objetivo de captación y fidelización de afiliados.

· Participación en la definición y seguimiento de campañas de marketing en conjunto con los responsables directos de cada área de la empresa.

· Elaboración y Presentación del “Caso de Éxito de la Estrategia CRM de ProFuturo AFP” en empresas y universidades.

· Postulación al “1to1 Impact Award 2005”  – Premio Otorgado por Pepper & Rogers en la categoría         “Customer Strategy”.
Consultora de Negocio – Implementación de Sistemas



        

Linx Consultoria y Sistemas, Sao Paulo, Brasil   
1999-2003
Empresa de Consultoria y Sistemas.
Reportando a la Gerencia de Consultoria. Responsable de la Implementación del Sistema Visual Linx en las compañías más importantes de la industria de la Confección en Brasil.  
· Visual Linx  es el sistema ERP líder en la industria de Confección en Brasil y tiene más de 350 implementaciones en Brasil, España, Portugal e Italia.

· Análisis de negocio, con énfasis en los procesos de Planeamiento, Producción, Compras y Gestión de Inventarios.  Levantamiento y optimización de procesos, analizando las necesidades del cliente con el objetivo de customizar  el sistema  e impartir entrenamiento para usuarios finales.

· Trabajo enfocado a resultados, buscando siempre la aplicación de las mejores prácticas para el negocio. Habilidad para formar y capacitar  personas, trabajar en equipo y preparar y realizar reuniones y presentaciones.

· Demostración del sistema en Ferias e Workshops del sector Textil – Feria Internacional de la Industria Textil (FENIT) y Feria Internacional de Tejidos (FENACTEC).
EDUCAcion

Master en Marketing  
2006-2007
CENTRUM – Pontificia Universidad Católica del Perú 

Primer Puesto

Post Grado en Tecnología de Información Aplicada a Negocios


                 2000

Universidad Facultades Asociadas de Sao Paulo                                     
Administración de Empresas - Bachiller   
1993-1998
Universidad del Estado de Santa Catarina – Brasil

cursos de especializacion 
Diplomado en Seguros – FASECOLDA


 
   
    (2010 en curso – Lima, Perú)
Seminario Project Management – MasConsulting
 


      (2010 – Lima, Perú)


Seminario Internacional Fidelización de Clientes – Alta Gerencia 


      (2006 – Lima, Perú)


Estrategias de Ventas Efectivas – CENTRUM

                                             (2003 – Lima, Perú)
Gestión de la Relación con los Clientes-CRM – CENTRUM                                          (2003 – Lima, Perú)
Eventos y publicaciones profesionales
Publicación de la Revista Conexión (publicación bimensual) – revista de Pacifico Seguros dirigida a los corredores de seguros.
Organización del Voluntariado Corporativo y de la Campaña Navideña 2006 y 2007 de Pacifico Seguros en beneficio de Fundades y Arie.  
Publicación de articulo en “1to1 Magazine” – revista de Pepper & Rogers (expertos en CRM) reconociendo a ProFuturo por sus mejores practicas en Fidelización de Clientes.
iNFORMACION ADICIONAL / interesES

Idiomas: Portugués (lengua nativa), Español e Inglés.

Dominio de Word, Excel, PowerPoint, Ms Project, Visio, Pivotal (software de CRM), Internet Explorer, Outlook Express, Microsoft Outlook y Lotus Notes.
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