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LUCIO ANTONIO  LLONTOP MENDOZA

Mz. F- Lote 21. Urb. Los Jardines San Juan de Lurigancho Lima.
Cel: 074-97-9775985 antoniollontop_775@hotmail.com
DATOS


Nacido en   San Pedro de Lloc,  Pacasmayo, La Libertad,  Perú, el 07  Julio de   1975, identificado con  D.N.I. N° 16759785, L.M: N° 9200601265. Casado

PERFIL PROFESIONAL


Ingeniero químico con estudios concluidos de Maestría en Ingeniería. Ambiental. Profesional con iniciativa y liderazgo; capacidad de planificación, supervisión, prevención, organización. Conocedor de herramientas de gestión de calidad, medio ambiente y seguridad e higiene ocupacional. Trabajo en ANYPSA Perú S.A. formando parte del comité de Seguridad Industrial e Higiene Ocupacional y apoyó en la elaboración del Sistema de Gestión Ambiental. En Agroindustria Pomalca SA como Jefe de Turno de Laboratorio realizando controles en todo el proceso de elaboración de azúcar. Fue Jefe de Turno en Producción de Destilería Chiclayo SAC dedicada a elaborar alcohol etílico, Ha evaluado informes de DIAs, PMAs, PAMAs, EIAs para Dirección Regional de Energía y Minas de Lambayeque. Así mismo desarrolló capacitaciones en comunidades alto andinas de Lambayeque - Inkahuasi para el PRONAMACHS. Trabajó  en Laboratorio de Análisis de Minerales para Minera Yanacocha. Realizó prácticas en Nestlé Perú SA en el Laboratorio de Aseguramiento de Calidad en Fabrica Chiclayo y Cajamarca.
EXPERIENCIA LABORAL


09/2007  –  10/2008
        ANYPSA PERU  SA.     Lima

· Ingeniero Químico.  Encargado de Planta Química de Resinas y de Laboratorio de Aseguramiento de Calidad. Formé parte del Comité de Seguridad Industrial e Higiene Ocupacional de la compañía y planifiqué el Sistema de Gestión Ambiental.
06/2006 –  12/2007
Gob. Reg. Dir. Ministerio de Energía Minas e Hidrocarburos Lambayeque. 
Chiclayo
· Asesoría. Evaluador de Ambiental: Declaraciones de Impactos Ambientales, Planes de Manejo Ambientales, Programa de Adecuación y Manejo Ambiental, Estudios de Impactos ambientales, etc. 
07/2006  –  02/2007
       Agroindustria Pomalca SA.      Chiclayo

· Jefe de Turno de Laboratorio.  Encargado del laboratorio de aseguramiento de calidad por turnos, llevando acabo el control de aseguramiento de calidad desde entrada de materia prima hasta el producto terminado. Apoyo en Sistemas de Gestión de Calidad HACCP.
08/2005  –  11/2005
        Pronamachs Inkahuasi.     Ferreñafe. Lambayeque

· Capacitador de Talleres en Comunidades Campesinas. Encargado de la capacitación: “Alternativas de uso de los Recursos Naturales de la Zona para el Desarrollo Sostenible en el Distrito de Inkahuasi”. Comprendiendo las 38 organizaciones campesinas y comunidades de las seis micro cuencas del distrito.
05/2004 – 06/2004
 
        Minera Yanacocha S.R.L-H&J            Cajamarca

· Analista de Minerales en Planta China Linda. Minera Yanacocha. Encargado de realizar los análisis de minerales en laboratorio muestras de canteras, perforaciones, voladuras, canchas de minerales, en proceso  y en hornos de calcinación

11/1999 – 10/2003

Destilería  Chiclayo  S.A.C.                 Chiclayo

· Jefe de Turno. Presente desde el montaje y puesta en marcha de la planta. Encargado del manejo de la planta de alcohol etílico en las áreas de producción (calderos, fermentación y sistemas de destilación) y aseguramiento de calidad (laboratorio de control de calidad y mantenimiento).
03/1999 – 09/1999

Destilería Naylamp S.R.L.                    Chiclayo 

· Practicas Pre profesionales.  Practicante en el área de aseguramiento de la calidad (laboratorio), en producción (fermentación, caldero y sistemas de destilación) y en mantenimiento.

02/1999 – 03/1999

Nestlé Perú S.A.  
        Chiclayo

· Practicas Pre profesionales. Practicante en el área de aseguramiento de la calidad en laboratorio. Realizando análisis de alimentos en las diferentes líneas de producción como: Nescafé, Leche Ideal, Leche Condensada, Milo, Nescao,  Maggy,  análisis y tratamiento de aguas en proceso etc. 

10/1998 – 12/1998

Nestlé Perú S.A.  
        Cajamarca

· Practicas Pre profesionales. Practicante en el área de aseguramiento de la calidad en laboratorio. Realizando análisis de leche en las líneas de producción.

EDUCACIÓN


06/2004 – 06/2006
     Maestría en Ingeniería Ambiental (estudios concluidos).     Universidad Nacional Pedro Ruiz Gallo. Lambayeque.
04/1994  –  06/1999    Ingeniero Químico. Universidad Nacional Pedro Ruiz Gallo. Lambayeque. Facultad de Ingeniería  Química e Industrias Alimentarías.

CAPACITACION


· Actualmente
“Espectrofotometría de Absorción Molecular UV-VIS”. Capacitación Continua. TECSUP. Lima.

· 08 - 2008
“Integración de los Sistemas de Gestión”, ISO 9000, ISO 14000, OSHAS 18000 – Calidad, Medio Ambiente, Seguridad y Salud. ICAP – Lima- CIP.

· 22/04 – 10/05  2008    “Seguridad Industrial”. Capacitación. TECSUP. Lima

· 16/02 – 26 /04  2008  “Metalurgia del Oro”: Procesamiento de Minerales Auríferos, Hidrometalurgia del Oro y Fundición de Minerales Auríferos. Curso: Capacitación Continua. TECSUP Lima.

· 03 – 14 / 04  2008
“Implantación de un Sistema de Gestión Estratégica de Calidad”. CIP Lima.

· 04/02- 09/02  2008  “Procedimientos de Laboratorio Metalúrgico”.  Curso: Capacitación Continua. TECSUP Lima.

· 11 - 2007
“Sistemas de Gestión de la Calidad Herramientas de Gestión para la Mejora Continua”. ANYPSA Perú SA. Lima.

· 17 – 18 / 04  2006
“Logística una Ventaja Estratégica Para las Organizaciones Modernas”. Cámara de  Comercio y Producción de Lambayeque.

· 11/2003 – 12/2003
 “Herramientas de Gestión de Calidad: HACCP” Colegio de Ingenieros de Lambayeque.

· 06/2003
 “Curso Post Grado: Tecnología Industrial”. Escuela Post Grado. Univ. Nac. Pedro Ruiz Gallo de Lambayeque. 

· 07/2001 – 08/2001
  “Contaminación Ambiental en Minería” Curso Especialización para Ingenieros. TEPSUP Virtual.
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· 07/2001 – 08/2001
  “Hidrometalurgia de los Metales No Ferrosos”. Curso Especialización para Ingenieros. TEPSUP. ac. Pedro Ruiz Gallo de LambayequeTecnologsis de tratamineto oducsistemas de destilacie mineral desp



























· 10/2000
 “Elaboración de Vino, Queso, Néctar y Yogurt” Facultad de Ing. Química e Industrias Alimentarías. Univ. Nac. Pedro Ruiz Gallo. Lambayeque
· 06/1999
“Tratamiento de Aguas en la Industria de Proceso” Facultad de Ing. Química e Industrias Alimentarías. Univ. Nac. Pedro Ruiz Gallo. Lambayeque.
· 07/1998
“La Biotecnología Aplicada a la Industria” Facultad de Ing. Química e Industrias Alimentarías. Univ. Nac. Pedro Ruiz Gallo. Lambayeque
· 05/1998    “Diseño de Equipos de Operaciones Unitarias” Facultad de Ing. Química e Industrias Alimentarías. Univ. Nac. Pedro Ruiz Gallo. Lambayeque
IDIOMAS


· 11/2002 – 03/2005  Inglés  “Instituto Cultural Peruano Norteamericano” – Chiclayo

COMPUTACIÓN


· 09/2008 AUTOCAD 2008 Universidad Nacional de Ingeniería.
· Uso de la computadora a nivel usuario. Manejo del entorno Windows.

CONFERENCIAS ASISTIDAS


· 10/2005 “VII Congreso Nacional de Ciencia y Tecnología de Alimentos”  Univ. Nac. Pedro Ruiz Gallo. Lambayeque.

· 07/1998
       “Operación y Mantenimiento de Calderos de Alta Presión”. Facultad de Ing. Química e Industrias Alimentarias. Univ. Nac. Pedro Ruiz Gallo. Lambayeque.

· 05 -  06/1995   “Protección Catódica del Oleoducto Nor Peruano”, “Proceso de Lixiviación de Oro y Plata Minera Yanacocha”. Facultad de Ing. Química e Industrias Alimentarias. Univ. Nac. Pedro Ruiz Gallo. Lambayeque.

EVENTOS ORGANIZADOS


· 06/1999
“Tratamiento de Aguas en la Industria de Proceso” Facultad de Ing. Química e Industrias Alimentarias. Univ. Nac. Pedro Ruiz Gallo. Lambayeque.

· 05/1998
“Elaboración de Productos Lácteos” Facultad de Ing. Química e Industrias Alimentarias. Univ. Nac. Pedro Ruiz Gallo. Lambayeque.

TRABAJOS REALIZADOS


· 09/2004
“Contaminación del Dren 4000 por las Destilerías de Alcohol”. Escuela de Post Grado. Univ. Nac. Pedro Ruiz Gallo.

· 10/2004
“Contaminación Ambiental Producida por la Industria de la Caña de Azúcar”. Escuela de Post Grado. Univ. Nac. Pedro Ruiz Gallo.

· 10/2000
“Rendimiento de Alcohol Etílico Usando Vinaza Como Diluyente de la Melaza” Facultad de Ing. Química e Industrias Alimentarias. Univ. Nac. Pedro Ruiz Gallo.
PONENCIA REALIZADA


06/2006
“Responsabilidad Social Empresarial”

Problemas y Soluciones a la Situación Ambiental. Programa de Maestría en Ingeniería Ambiental. Escuela de Post Grado: Universidad Nacional Pedro Ruiz Gallo.

