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Ejecutivo Senior con MBA y más de 8 años de experiencia en empresa multinacional en las áreas comerciales y de control de presupuestos. Docente universitario en la especialidad de Marketing, Expositor Internacional del área de Comercialización. Auditor Principal de la Norma ISO 9001:2002. Bilingüe Inglés – español.
EXPERIENCIA PROFESIONAL

GRUPO TELEFÓNICA

Es la segunda operadora de telecomunicaciones del mundo por capitalización bursátil. Dispone de más de 252 millones de clientes y presencia significativa en 24 países.

TELEFÓNICA SERVICIOS COMERCIALES

Filial de Telefónica del Perú dedicada a la comercialización de todos los productos del Grupo Telefónica incluyendo servicio al cliente y atención de solicitudes y reclamos. Con mas de 900 trabajadores.

Gerente Comercial de Call Center y Canal On Line 




2008 – 2009

Responsable de las ventas a nivel nacional de todos los productos de Telefónica del Perú vía telemarketing con ventas mensuales mayores a los S/.3MM. Responsable de la implementación y desarrollo del canal  de e-commerce para Telefónica del Perú. Reportaba al Gerente General, con un equipo de 4 jefes, 10 gestores de venta y una fuerza de venta tercerizada de más de 2000 personas.

· Incremento de la participación histórica del canal de ventas, 75% del total de ventas del grupo Telefónica, a través de la implementación de nuevos modelos de gestión.

· Masificación de  los productos de fidelización de clientes (Dúos y Tríos), llegando a más de 440 mil clientes en año y medio, alrededor del 70% de clientes de valor de la empresa.

· Desarrollo de la operación de call center en el Perú, situándose como benchmark regional en varias gestiones de venta.

· Desarrollo de los canales de venta para laptops en Telefónica, llegando a más de 2000 clientes mensuales, obteniendo una participación del 25% de mercado residencial. 

· Implementación y desarrollo de Canal Online en Perú, obteniendo el 18% de participación como canal de venta de Laptop en su etapa inicial. 
Jefe del Área de Ventas del canal “Call Center” y Fuerza de Venta Directa
 
2006 – 2007

Desarrollo e implementación de acciones comerciales enfocadas al incremento de ventas y a cargo del Call Center  (inbound, outbound y cross selling), asegurando un servicio de calidad a través de diversos métodos como el monitoreo de llamadas, entrenamiento permanente, análisis de data, motivación y estudios de mercado.

· Redimensionamiento eficiente del canal, llegando a cuadruplicar el tamaño de las operaciones, vía la implementación de 4 sedes adicionales.

· Obtención del los mayores niveles históricos de productividad y eficiencia en las gestiones de In bound y Crosselling, en función de la implementación de nuevos modelos de gestión.

· Incremento en la productividad de alrededor del 80% luego de seis meses, gestionando exitosamente el proceso de tercerización de la Fuerza de Venta.

TELEFÓNICA DEL PERÚ 

La más grande empresa de telecomunicaciones del Perú con una facturación anual de USD$1368 MM y más de 6000 empleados.  
Supervisor de Planificación y Seguimiento de Ventas- Gerencia de Marketing 

2005-2006

Responsable de asegurar el cumplimiento de los objetivos de ventas en cada canal (call center, fuerza de ventas directa, oficinas comerciales, entre otros) mediante el análisis de la información de mercado e identificación de oportunidades de mejora en los procesos de comercialización. Responsable de la distribución de objetivos, políticas de comisiones y bonos. Así como el diseño de sistemas de seguimiento y control de gestión de ventas.  

Supervisor de Proyecto de Transformación Comercial – Gerencia de Marketing 

2004 – 2005

Encargado de la implementación de proyectos de mejora de procesos y reorganización de estructuras, buscando el uso eficiente de los recursos y la creación de sinergias entre las distintas áreas de la empresa.

Supervisor encargado de Control Presupuestal y Administración de Recursos – Gerencia Central de Recursos y Servicios al Cliente 







2001–2004

Encargado de la evaluación económica, aseguramiento de implementación y control de los proyectos de inversión, así como el seguimiento y control del presupuesto de gastos.
Encargado del análisis del costeo por unidad de negocios (CUNE) de la Gerencia Central.  
Miembro del equipo auditor encargado de implementar el Sistema de Gestión de la Calidad para la obtención de la Certificación ISO 9001:2000.

SERPOST S.A. 

Empresa líder a nivel nacional en la prestación de servicios postales.

Analista en el área de Estudios Económicos – Gerencia de Desarrollo Corporativo 
2000- 2001

Encargado del desarrollo del proyecto de comercio electrónico. Implementación del sistema de costos ABC, así como investigación de mercado y desarrollo de tarifas. Desarrollo del estudio del proyecto de e-Business.
EDUCACIÒN

· M.B.A. Universidad de Piura. Promoción 2006

· Bachiller en Economía. Pontificia Universidad Católica del Perú

· Colegio Champagnat. Primaria y Secundaria

CURSOS Y SEMINARIOS

Variedad de cursos y seminarios en temas como finanzas, evaluación de proyectos. Formación de Auditor Principal en la certificación ISO 9001:2000. Liderazgo, motivación y equipos efectivos de trabajo. Universidad del Pacífico, Universidad de Piura, Sociedad Nacional de Industrias, entre otros. 

OTRAS ACTIVIDADES

· Expositor en el Workshop internacional de Buenas Prácticas de Call Center.

· Docente de pre grado de la especialidad de Marketing en la Universidad de Piura y la Universidad Católica del Perú PUCP

INFORMACIÒN PERSONAL

Peruano, soltero, 34 años.  Inglés fluido: hablado y escrito. Manejo de software (MS Office, Project, Visio, SAP, Access, entre otros). Deportes: fútbol y frontón.  Pasatiempos: leer y viajar.
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