GIOVANA MIRANDA LINO

Lima, 09 de Setiembre 1975

Mar del Plata 348 Dpto 302 Santa Patricia – La Molina . 
Teléfono fijo: 654-6728 / teléfono celular: 99417-5863
giovanacarmen@gmail.com
Bachiller en psicología, con especialidad en el área organizacional con amplia experiencia en procesos de gestión de Recursos Humanos y énfasis en el desarrollo de temas referidos a la administración de personal, selección, capacitación y desarrollo, así como evaluación de desempeño. Experiencia de 10 años en la actividad de gestión de recursos humanos. 
Experiencia Profesional

Consultoria Independiente



               Setiembre 2010 a la fecha
Consultoría en gestión de Talento humano y Desarrollo 

1. Definición de perfiles de puestos: se debe partir de la Organización y funciones de las áreas y puestos de trabajo para tener claras las metas y tareas de cada una de las posiciones.

2. Procesos de selección y evaluación de personal: basado en competencias Organizacionales que si la Empresa no las tuviera identificadas se asesora justamente en identificarlas.

3. Evaluación de competencias y línea de carrera: Para definir cambios organizacionales o promociones. Sirve para tomar decisiones de cambios que son tan saludables dentro de la Empresa.

4. Evaluaciones de Desempeño: Herramienta eficiente y diseñada de acuerdo a la Empresa y a las metas de cada posición. De ser la primera vez que la Empresa incursiona en este tema la implementación va de la mano con la capacitación del uso de la herramienta.

5. Capacitación:

· Diseño de Plan de Capacitación: de acuerdo a las metas anuales y a los nuevos retos de las áreas y posiciones existentes en la empresa, obedece a la identificación de necesidades de desarrollo en base a las funciones que tiene una posición.  

· Elaboración de Talleres de capacitación en base al desarrollo de habilidades y competencias.
ABB S.A (Miembro de Grupo ABB)www.abb.com 
        Noviembre 2008 – Agosto 2010

HR Business Partner/Talent & development Manager 

(Jefe de Desarrollo Humano)
Manejo de la gestión de los procesos de selección, inducción, capacitación, desarrollo y evaluación de desempeño a fin de contribuir a las necesidades de recursos humanos de las Divisiones de 4 Business Areas(Power Systems, Process Automation, Discrete Automation and Motion y Low Voltage Products).
Reporte a la Gerencia de Recursos Humanos

· Asesor estratégico de las 4 Divisiones de la Compañía encargada de los procesos de cobertura de vacantes, a cargo de los cierres de contratación de recursos.

· Gestionar el Talento y líneas de carrera: Responsable de Talent Mangement:

· PDA & TIP: Performance Development Appraisal and Talent Identification Process (Evaluación anual de desempeño y Calibración e identificación de Talento y Potencial) A cargo del proceso, capacitación de supervisores y supervisados, cierre del proceso, revisión de ratings  con relación a incrementos anuales, 

· TDA: Talent Development Assesment : evaluación por competencias de futura primera línea de Gestión /First Line Managers. Capacitada en la metodología y Lidere en Peru de implementación de la misma. 

· PM Process: Lider del Proceso de certificación de Project Managers y Asesor entrenado del proceso de Assesments para certificar a PM´s 

· Responsable de Learning & Development(Entrenamiento y Desarrollo) para Peru con Reporte a la Gerencia de RRHH Peru y Brasil(Lider de Region SAM)

· Diseñar, planificar y ejecutar el Plan de Capacitación y Desarrollo para toda la compañía, tomando en cuenta las capacitaciones Corporativas y las diseñadas en el país.
· Gestionar la logística de los eventos de capacitación

· Organización de las capacitaciones, definición, administración y reportes de indicadores de gestión de capacitación

· Medición de la efectividad de la capacitación

· Selección de proveedores de capacitación

· Responsable de Convenios con las mejores Escuelas de Post Grado de Peru

· Responsable del Plan de profesionalización para toda la compañía(Diseño y monitoreo del Diploma Comercial para el 100%de los empleados de ABB Peru)   

· Asesorar a los líderes formales en las decisiones de promoción y traslados del personal a su cargo evaluando constantemente las competencias de nuestro personal con la finalidad de empoderarlos en su gestión de personas.

· Liderar y ejecutar  las charlas de inducción en la organización. 

· Responsable del reporte mensual del personal a la casa matriz (Programa GEID)
SGS del Peru SAC (Miembro de Grupo SGS)www.sgs.com
Junio 2005 – setiembre 2008
Responsable de selección, capacitación y comunicaciones internas

Manejo de la gestión de los procesos de selección, inducción, capacitación y comunicaciones a nivel nacional a fin de contribuir a las necesidades de recursos humanos de la organización. Tenemos 12 oficinas a nivel nacional adicionalmente de tener personal en 8 compañías mineras.
Reporte a la Gerencia Regional de Recursos Humanos (Sudamerica)
· Planificar los procesos de selección, inducción, capacitación y comunicaciones internas.
· Administrar los procesos de contratación de personal a fin de cubrir las vacantes en las diversas unidades de negocio.
· Asesorar a los líderes formales en las decisiones de promoción y traslados del personal a su cargo evaluando constantemente las competencias de nuestro personal con la finalidad de empoderarlos en su gestión de personas.

· Evaluar a los postulantes a vacantes en la organización a fin de poder realizar una adecuada selección de personal y autorizar las contrataciones a nivel nacional.

· Ejecutar las charlas de inducción en la organización así como monitorear el proceso de inducción de los nuevos empleados. 

· Elaborar con cada Product Manager  los planes de capacitación de acuerdo a los objetivos de su línea de negocio a fin de presupuestarlos.
· Diseñar y administrar los planes de capacitación de la organización, desarrollando capacitaciones inhouse y seleccionando proveedores para las mismas.
· Hacer el seguimiento de la ejecución de los cursos planificados dentro del plan de capacitación anual, así como la medición de los cursos y programas ejecutados.
· Coordinar con todas las líneas de negocio la participación en los programas de Desarrollo (coaching individual, de equipos, etc), Técnicos, Idiomas e institucionales.
· Elaborar actividades direccionadas a la difusión de información de la organización entre los empleados a través de la revista Comunicar y otros medios. Content Manager  de HR del Sharepoint, intranet de SGS
BHP Billiton – Tintaya (Espinar. Cuzco)


                   Abril  – Junio 2005

Consultor externo de Recursos Humanos- Líder del proyecto
· Participación en la ejecución del proyecto liderado por la Superintendencia de RRHH que consta de 3 fases: Inventario de RRHH, Descripción de puestos de la organización en Perú y  realización del proyecto para una nueva estructura salarial; bajo el modelo de metodología HAY.
· Análisis funcional y jerárquico de la organización. 

· Administración del proyecto (tiempos, avances, programación)

· Realización de entrevistas a toda la población de trabajadores a fin de actualizar la información relevante contenida en el GSAP (Inventario de RRHH)

· Definición de modelo y metodología a utilizar para el levantamiento de información a fin de estructurar las descripciones de puestos.

· Aplicación de un plan piloto para definir técnicas e instrumentos a utilizar en las descripciones de puestos.
· Análisis y descripción de puestos.
· Proponer un nuevo plan de estructura salarial de acuerdo a los estándares de la compañía y las responsabilidades de los puestos.

Consultoría Independiente




           Junio 2002 – Abril 2005
· Asesoría independiente a empresas en recursos humanos: evaluación psicológica, administración y ejecución de  procesos de selección de personal, programas de evaluación de desempeño, descripciones de puestos. Se han realizado asesorías tanto en Lima como en provincias. 
TIM Perú S.A.C






Setiembre 2002 – Enero 2003

Analista externo de Recursos Humanos

Participación en la primera etapa del proyecto SAP en Recursos Humanos HR-One de TIM Perú.
· Análisis de base de datos de postulantes para la empresa a fin de ubicarlos en las correspondientes áreas de la organización de acuerdo al perfil profesional. 
· Análisis de cursos dictados al personal de TIM a fin de determinar las competencias a desarrollar en correlación a las requeridas por el perfil de la firma. 
· Análisis y descripción de puestos (280) de la organización, a fin de determinar tareas, funciones y competencias requeridas para la efectiva ejecución de la posición. 
· Análisis del perfil psicológico de todo el personal de TIM a fin de ponderar sus habilidades homologándolas con las cualificaciones que maneja TIM.
Andersen Perú (Ex Arthur Andersen)



       Mayo 2001 – Mayo 2002

Analista de Recursos Humanos

· Administración de personal (seguimiento de contratos, evaluación de salarios, control de tardanzas) 

· Manejo del sistema de Personal GHRIS( People Soft) control del movimiento del personal de la Firma: ingresos, promociones, retiros, licencias, etc, en coordinación con el Global Technology Organization (GTO Support Chicago) 
· Participación en conference calls de Recursos Humanos a nivel de Región Andina y Global. 
· Beneficios de personal (Seguro médico, seguro de vida, bonificaciones, vacaciones)
· Procesos de selección: Elaboración de perfiles de puestos, contacto con las universidades e instituciones para el proceso de reclutamiento, responsable de la administración de la base de datos de postulantes, desarrollo de entrevistas, participación en la toma de decisión de contratación, ferias de trabajo en las universidades

· Seguimiento de los procesos de evaluación(Performance Review Process) y proceso de desarrollo de personal(Mentoring). 
· Comunicación interna (Boletines informativos, mailing) 
· Organización de eventos para los empleados (Campeonato Deportivo, Outing: fiesta de la Firma, entre otros)
Gargurevich & Asociados 




         Abril 1998 – Mayo 2001

Consultor







Enero 1999 – Mayo 2001

Responsable de los procesos de selección asignados para los niveles de búsquedas de gerencias, jefaturas y mandos medios. Responsable de la conducción de los procesos de investigación y búsqueda de profesionales en el mercado laboral. A cargo de la administración de los procesos de evaluación psicológica asignando las pruebas y metodologías a seguir en cada caso. Responsable de la administración y el mantenimiento de la base de datos de la Firma, supervigilando los programas de actualización periódica, incorporación de candidatos al sistema, contactos con fuentes e instituciones locales e internacionales para el acopio de nuevas alternativas.

Las funciones comprenden: 

· Desarrollo de contactos y relaciones con empresas clientes para definición de los perfiles y características de los cargos a cubrir. 
· Acopio de la curricula vitae procedente de base de datos, red de contactos en el mercado de profesionales y labores de investigación en el mercado laboral. 
· Evaluación y pre selección curricular 
· Desarrollo de entrevistas profesionales para determinar el grado general de ajuste ejecutivo – puesto de trabajo. 
· Realización del proceso de evaluación psicológica con la aplicación de baterías específicas y entrevistas direccionadas a profundizar las áreas intelectuales y de personalidad de los candidatos. 
· Supervisión de la verificación de referencias laborales al más alto nivel de dirección de las empresas en las que laboraron los candidatos finalistas. 
· Elaboración de informes finales que contienen la descripción de los conocimientos técnicos de los candidatos, características psicológicas, así como las motivaciones y expectativas de los mismos.
Experiencia Pre – Profesional

Gargurevich & Asociados

Asistente de Psicología






Abril 1998 – Enero 1999

· Participación en los procesos de selección, con énfasis en la aplicación de pruebas psicológicas a candidatos en los diferentes procesos de selección , así como entrevistas a candidatos junior.

· Pre selección curricular acorde a los perfiles y especificaciones de los cargos objeto de los procesos de selección.

· Reclutamiento a través de contacto con bolsas de trabajo de universidades y avisos periodísticos.

· Intensa participación en el departamento de investigación de mercado de profesionales , para la ubicación y evaluación preliminar de posibles candidatos acorde a los requerimientos del cliente.

· Verificación de referencias laborales con las empresas que forman parte de la trayectoria laboral del candidato en evaluación.

· Asistencia en evaluaciones grupales y dinámicas de grupo

· Participación en el mantenimiento y administración de la base de datos de candidatos.

Experiencia Docente

Universidad Científica del Sur 




Enero – Febrero 2005

Docente
· Docente a cargo del dictado del curso “Metodología del estudio Universitario” en el ciclo de nivelación a los estudiantes del centro pre-universitario ingresantes al primer ciclo de las diferentes carreras universitarias. 

Universidad San Ignacio de Loyola



Enero 2003 -  Diciembre 2003

Facultad de Educación

Docente

· Docente a cargo de la elaboración y dictado del curso “Gestión de Recursos Humanos” para los programas de Bachillerato y Licenciatura de Educación. Fui docente en dos semestres.
Formación Académica
Universidad de San Martín de Porres





    1994 – 2000

Facultad de Ciencias de la Comunicación, Turismo y  Psicología

Escuela profesional de Psicología

Bachiller en Psicología con especialización e internado en el área organizacional

Colegio San Antonio de Mujeres






    

Primaria y Secundaria

Últimos Seminarios y Cursos

· Convención Anual de Profesionales de Capacitación. Pirámide Consultores- Octubre 2005.

· Comunicación efectiva- Maz Consultores y Jaime Lértora- 2008

· Evaluación de la capacitación – Metodología ROI - 2008

· Congreso Latinoamericano de Recursos Humanos- 2008

Idiomas

Inglés: Avanzado (Euroidiomas Avanzado II)

Computación

Word, Excel, Power Point, correo electrónico, internet, Lotus Notes, People soft y ADRYAN (ambos son sistemas de personal) 
