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RESUMEN

Bachiller en Ingeniería Industrial de la Universidad de Lima, Tercio Superior. 
Experiencia en empresas de consumo masivo, tanto en el área de Ventas como Marketing. Conocimientos prácticos en la evaluación de proyectos así como en el análisis financiero y económico de empresas. Capacidad de trabajo en equipo, innovador, persistente y actitud proactiva. Muy buena habilidad para comunicación y solución de problemas, orientado al logro de objetivos y a la evaluación por resultados.
1. EXPERIENCIA LABORAL

Procter & Gamble Perú S.R.L




     Enero 2009 – a la fecha

Empresa multinacional productora y distribuidora de productos de consumo masivo. Prácticas Pre-Profesionales en el área de ventas. 

1.  Prácticas en el equipo: Go to Market en High Frequently Stores Peru. Julio 2009 – a la fecha
· Reestructuración del canal de farmacias independientes. Elaboración de nueva estrategia ventas y distribución para llegar éste mercado. 
· Preparación y ejecución en el canal para el relanzamiento de productos.
· Mejora en el desempeño de la ejecución de ventas, mediante capacitaciones semanales a la fuerza de ventas del distribuidor. 
· Se logró record de ventas en un producto clave en el negocio, en menos de un mes, gracias a la excelente ejecución de la promoción obtenida en el canal.
2. Prácticas en el equipo: High Frequently Stores Distributors Peru.       Enero 2009 – Julio 2009
· Desarrollo de herramientas para el seguimiento y análisis de planes de promoción, embarques, ventas e inventario a los diferentes distribuidores.

· Constante contacto con los distribuidores para garantizar el uso correcto de las promociones y seguimiento a sus necesidades para lograr los objetivos de venta. 
· Elaboración de scorecards, revisiones del negocio trimestrales y anuales de todo el canal dirigidos al directorio en Perú, a la sede regional en latinoamérica y a directores globales de distribución. 
· Proyecto de mejora en surtido eficiente de productos distribuidos a cada punto de venta.
El Pacífico Vida Compañía de Seguros y Reaseguros S.A  
Agosto 2008 – Enero 2009
Compañía miembro de American International Group, Inc. (AIG). Se dedica a la venta de seguros de vida y de accidentes personales.  Practicas Pre-Profesionales en el área de Operaciones en la Gerencia Central Comercial de Banca Seguros, Canales Alternativos y Accidentes Personales. 

 Prácticas Pre-Profesionales

· Proyectos de Mejora de los procesos involucrados en el área de venta de pólizas masivas así como creación de nuevos productos.

· Control de Calidad de procesos del área mediante análisis y seguimiento de indicadores.

· Elaboración de Informes para la regional latinoamericana de AIG.
The Canyons Ski Resort ( Park City Utah , Estados Unidos)     Diciembre 2006 – Marzo 2008 Resort de Ski dedicado al entretenimiento con deportes de nieve.
1. Supervisión






       Diciembre 2007 – Marzo 2008
· Coordinación y desarrollo continuo de programas para mejorar la calidad de atención.

· Logro de mayor cantidad en ventas mostrando un incremento del 13% con respecto al año anterior así como también el valor más alto en inspección técnica en el área, mejorando en un 2.5%, estableciendo así dos nuevos récords.  

2. Atención al Público.




  
         Diciembre 2006 – Abril 2007
· Atención al cliente en general, en el área de Food & Beverage.
2. FORMACIÓN

Universidad de Lima







2005 – a la fecha
10mo Ciclo , Facultad de Ingeniería Industrial
Colegio Santa Rita de Casia  - Miraflores 
      



         1994 - 2004
Educación primaria y secundaria
3. CURSOS Y SEMINARIOS

· Curso de Capacitación en Mercado de Capitales. Seminario de Bolsa de Valores 2006 de la Universidad de Lima. Dictado durante los meses de Abril a Octubre del 2006. Sesiones teóricas y prácticas, respecto a mercados de renta fija y variable, introducción a riesgos financieros y de negocio. Simulación de la operatividad bursátil. 
Primer puesto entre un total de 40 participantes gracias a la elaboración de un portafolio consistente muy bien diversificado.

· Curso de Gerencia de Ventas de la Universidad de Lima. Curso de la carrera de Administración. Está referido a principios y las prácticas de ventas. Factores que influyen en el proceso de la construcción, establecer y desarrollar relaciones provechosas con los clientes. Administración de la fuerza de ventas y desarrollo de la estrategia de ventas 

· Curso de Administración de Canales de Distribución de la Universidad de Lima. Curso de  la carrera de Marketing.  Está referido a diseñar, desarrollar y mantener una estrecha colaboración entre las partes que intervienen en el proceso de lograr el acceso de las mercaderías a los mercados objetivos. Estructura y funcionamiento de los canales. 

4. IDIOMAS

· INGLÉS: Hablado, leído y escrito. Nivel Avanzado

· CHINO MANDARIN: Nivel Básico

5. OTROS ESTUDIOS 
Computación: 
· Dominio del Microsoft Office (procesadores de Texto, hojas de cálculo, programas de presentaciones, planificadores e internet),Visual Studio, Autocad, Visio, Lingo. 

· Dominio del programa Economática (bases de datos de información financiera)
6. ACTIVIDADES EXTRACURRICULARES
· Integrante de la Selección Nacional de Polo Acuático. Equipo categoría, Mayores como Junior, participando en diversos campeonatos internacionales. 

· Integrante de la Selección de Natación de la Universidad de Lima.

· Miembro del comité y equipo voluntario de responsabilidad social de Procter & Gamble.

· Miembro del equipo voluntario de Pacifico Vida. Actividad Navidad es Jesús.
· Miembro del equipo voluntario de ayuda hacia los Damnificados del Terremoto de Ica.
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