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	CAJA  TRUJILLO                  ASESOR DE MARKETING Y COMUNICACIONES                                       

  Institución financiera  de  ahorros y créditos. con 48 agencias a nivel nacional  
Reporta a: Jefe de Marketing - Gerente de División de Negocios - Gerencia Comercial.

Equipo de trabajo: 6 personas (3 Diseñadores – 1 Practicantes – 2 Asistentes Comerciales
· Elaboré el Plan Anual de Marketing y Ventas 09 – 2010, en coordinación con la gerencia comercial y jefes de productos,  para el soporte táctico comercial y el posicionamiento de marca en campañas, productos  y servicios.
· Elaboré y controlé el presupuesto anual de marketing (S/15 MM), así como la supervisión para su ejecución. 
· Analicé y elaboré informes de estudios de Mercados, para generar estrategias de marketing y aplicarlos en productos y servicios: Pre - Post test, focus, benchmarking, test de conceptos, estudios de medios, perfil y comportamiento de clientes. 
· Desarrollé estrategias de  campañas que superaron metas en 30% (Captaciones S/. 68MM  y Colocaciones S/.92MM). Concepto de campaña, políticas de promoción, mercado objetivo, premios, costo beneficio, estudio mcdo, indicadores de gestión, inscripción Ministerio,  presupuesto, pauta medios, piezas graficas,  spot  TV y radio, mkt viral, capacitar a canales de ventas, speach de venta.
· Diseñé el mix de comunicaciones y las pautas de medios a nivel nacional; en coordinación con el área comercial, Central de medios y Agencia de publicidad. Compra de espacios publicitarios, negociación con proveedores, marketing viral y acciones   BTL, piezas graficas, catalogo  ventas, memoria anual, Spot TV, radio, videos corporativos, suplementos y prensa, paneles, vallas, publicidad en buses. 
· Gestioné  estrategias de lanzamiento de productos y desarrolle el soporte publicitario al  canal de ventas y red de agencias. Concepto de producto, creación de nombre, contenido de  folleteria, revisión legal, merchandising, mailing, Cross Selling, speach de vta, spot TV y radio, anuncios y prensa.

· Desarrollé El Programa de fidelización de Clientes 08 – 2010, basado en la segmentación de clientes para retener cartera. Campañas de mailing, visitas a clientes, merchandising, presupuesto, tele marketing, Cross Selling, estrategias marketing viral.
· Lideré el desarrollo de eventos internos y externos de la empresa, destacando: MARATON RPP –  09(Presup. S/300,000), Feria de Ahorros 08 y 09, pasacalles, conciertos, fiestas internas, conferencias, charlas.
SUPERMERCADOS MERPISA                   ADMINISTRADOR 

Cadena de supermercados brinda soluciones en calidad, variedad y servicio;  con 4 sucursales en Trujillo.
     Reporta a: Gerente General – Gerente Comercial

       Equipo de Trabajo: 90 personas (Jefes cajas, jefes de división, reponedores, cajeras, cadetes)

· Responsable del flujo de caja, gastos administrativos y el presupuesto del supermercado para optimizar la rentabilidad del negocio en función a las ventas. 
· Incrementé  el 30% de las ventas con un Plan de Marketing con estrategias y políticas comerciales  basada en márgenes de precios, ofertas y promociones.
· Gestioné actividades administrativas, como: Apertura y cierre de tienda, depósitos de venta diaria, permisos municipales, ministerio de salud, indesi, ministerio de trabajo, defensa civil;  selección y contratación de personal, control de horas extras, descansos y vacaciones.
· Elaboraré y ejecuté el plan de medios: Radio, TV, diarios y revistas. Coordiné con agencias publicitarias para: Conceptos de campaña, folletería, revista de oferta,  spot radio.

· Desarrollé y ejecuté el Proyecto NUEVO MERPISA EXPRESS, logrando la inversión  (S/. 150 mil) de retorno  en un periodo  mínimo  de 3 meses.

JEFE DE LOGISTICA
· Supervisé el abastecimiento, surtido  y recepción efectiva de la mercadería, según ciclos de reposición de stock, con la finalidad de asegurar stock óptimo para la venta al público, así como la planificación y realización de inventarios a los almacenes y piso de tienda para el control de stock de la mercadería y la reposición (compras).
ZILICOM INVESTMENTS – Lima                  COORDINADOR DE ADMINISTRACIÓN

WORLDWIDE TRAVELERS ASSISTANCE      EJECUTIVO DE CUENTAS – REGION NORTE              

UNIVERSIDAD PRIVADA DEL NORTE    VENTAS DE ADMISION  / MARKETING        

·  Concreté metas en 90% ventas directas  en  atención de clientes y a través de visitas a colegios (alumnos de 5to),  visitas a empresas para  2da profesión,  ventas para atraer alumnos de traslados externos (otras universidades e institutos), tele marketing. Aperturando mercado en Chimbote, Cajamarca, Chiclayo y Piura.
· Participé en ferias escolares 2001 – 2002, congresos, ferias laborales.
· Programa  de Terapia e Integración                         Abril -  A la Fecha 2010

· U. Palermo 07/2007 – Argentina: Encuentro Latinoamericano de Diseño Grafico  - Diez consejos para mejorar la Imagen – Valor de MARCA - Comunicación en las Organizaciones - Taller Coaching – confianza. Esponjarios Publicidad 2007 – Argentina: Creatividad para Creativos Publicitarios   - Musicalización y Sonido para comerciales  
· MS Excel Nivel Avanzad - Manejo del entorno Windows 2000, Internet y Outlook - Lectura de prensa económica y de gestión - Redacción publicitarias  -  Tocar Guitarra y Cantar – Baile
· Maria Vivanco - Jefe de Marketing (Encargada) - Caja Trujillo – 044 48 - 1890

· Carlos Angulo -  Supervisor Norte - Nextel – 01 96495130 / 835*3430


MARLON JOSUÉ ENCINAS ORBEGOSO


Av. Arequipa # 3633 Dpto. 301 – San Isidro


421-0378  (01) 986123447 / (044)286244 (044)949956739


35 años, 17 de Febrero 1975 – Trujillo


jencinas@hotmail.com
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Administrador de Empresas con especialidad en marketing. 9 años de experiencia gestionando áreas de Administración, Marketing y Ventas en empresas de retail y del sector financiero. Marcado de liderazgo, capaz de trabajar con plazos, rápido en captar nuevas ideas, creativo, analítico y dotado de sentido común en los negocios.
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