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RESUMEN
Ejecutivo Sénior,  Administrador de Empresas, Magíster en Administración de Negocios (MBA graduado con el 1er puesto), Diplomado en Marketing y Recursos Humanos. Doce años de experiencia gerencial en empresas lideres de los sectores servicios, finanzas, comunicaciones, comercialización de intangibles, seguros y consumo masivo. Comprobado desarrollo multi-funcional, liderando áreas comerciales, atención al cliente, marketing, ventas, relaciones institucionales, finanzas e imagen corporativa. Gran capacidad para solucionar problemas, destacado por su  habilidad de negociación y emprendimiento en nuevos proyectos.
EXPERIENCIA PROFESIONAL

AISAR SAC. Empresa de capitales Ítalo-Peruanos, con inversiones en empresas de; Exportaciones Agroindustriales, Servicios Editoriales, Minería, Asesoría en RRHH, Contabilidad, Inversiones Inmobiliarias, Monitoreo de Alarmas, Servicios Administrativos y Gerenciales. 
Gerente General.







2009 
Proyecto de Reestructuración Integral de la empresa y las empresas del Grupo, Como Gerente General, responsable directo y representante legal, Gerente General y/o Director, en cada una de las 8 principales empresas del grupo, desarrollando las estrategias y planificando acciones integrales, que permitan el incremento de negocios y la mayor rentabilidad de cada una de las empresas del Grupo. 
·  Logros: Proceso de reestructuración Concluido con éxito, Se planifico en 6 meses y se concluyo en 5, Se redujo costos en 30%, Se implemento sinergias internas, Se ejecuto un nuevo plan de trabajo con nuevos objetivos, logrado resultados económicos en este corto plazo. 
·  60 personas a cargo.
MAPFRE PERU COMPAÑÍA DE SEGUROS. 

Corporación internacional, dedicada a la comercialización de Intangibles, seguros de vida y seguros patrimoniales, con presencia en 12 ciudades a nivel nacional, es la tercera aseguradora nacional y la primera en Hispanoamérica. Facturación anual, 290 millones de Soles. 
Gerente Regional Sur. 





                 
2005 - 2008.

Responsable de las estrategias y planificación del negocio en la Zona Sur, comercial y operativamente, con oficinas en Arequipa, Mollendo, Tacna, Ilo y Cusco; 120 personas a cargo.

· Logros: Resalta el crecimiento como resultado de la gestión comercial, que en cifras fue: año 2006 25%, 2007 40% y 2008 45%. Resultados  superiores al 14% de crecimiento del mercado asegurador. Se reoriento las oficinas mejorando la atención y servicio del cliente.  
· Reposicionamiento de marca e imagen comercial, Participación de mercado paso de 7 a 30%. 
· Mayor aceptación de nuestros servicios, reflejado en incremento de nuevos negocios. 

· Se abrió nuevas oficinas y se remodelo las antiguas bajo un nuevo perfil moderno y acogedor. 

TELEFÓNICA MULTIMEDIA SAC.  

Compañía del Grupo Telefónica, Empresa líder del mercado de Televisión por Cable, brinda servicios de televisión por cable (Cable Mágico) e Internet (CableNet) en Lima y  provincias. Líder del mercado nacional, facturación anual superior a los 100 millones de dólares.

Jefe Zonal Sur;   Cable Mágico                                                                         
2001 - 2005.
Jefe Comercial y Administrativo, Responsable de la Gestión, estrategia y resultados de las oficinas Arequipa y Cusco,  en Televisión por Cable y Cable Net,  los mismos que representan 14,000 clientes en Arequipa y 8,000 en Cusco.  50 personas a cargo, Además relación directa con las contratas y sub-contratas.  
· Logros: se logro el 40% de participación de los ingresos del negocio en provincias. 

· Implementamos una nueva estrategia, dirigida a mejorar los ingresos a través del crecimiento en clientes, logrando incrementar la planta facturada, 14 % en el período 2003,  16% en el 2004 y 18% en el 2005, se trabajo zonificación, dentro de un mercado con marcada competencia. 
· Lanzamos en Arequipa diversas campañas promociónales y acciones comerciales para los productos Cable Mágico y Cable Net, para este último producto, en el año 2002  se rediseño acciones estratégicas que permitieron un crecimiento del 250%.
· Reposicionamos la marca Cable Mágico, mediante campañas de  diferenciación de  contenidos, aprovechando al máximo el publiciti y relaciones con  los medios de comunicación.

· Desarrollamos una nueva estrategia de Cobranza, que nos permitió obtener el primer puesto en recuperaciones a nivel nacional durante 23 meses consecutivos.
BANCO SANTANDER CENTRAL HISPANO - BSCH

Entidad Financiera de capitales internacionales con colocaciones en el Sur del país por  más de 80 millones de Dólares, provino de la fusión de BancoSur con el Banco Santander.

Gerente  -  Sucursal Cusco e Ilo. 



                                      
 2000 - 2001.
Dirección y gestión comercial, planificación de estrategias, análisis del mercado y controles operativos.  

· Modernizo la operatividad y servicio, realizando procesos de reingeniería y reorientación del negocio, mejoro su servicio y calidad de  atención a clientes, logramos la máxima meta en resultados obtenida por una sucursal de provincias.
· En pasivos se logro un crecimiento del 120% Incluido el desarrollo de Fondos Mutuos.

BANCOSUR  - Sub Gerente Regional Sur

   

                 
1998 - 1999.
· Jefe de Sucursales y Agencias Rurales: Actuación estratégica comercial en el negocio.

· Superviso y participo directa y activamente del proceso de fusión con el Banco Santander.  

CREDISUR –  Gerente Zonal  

       
                           

   
1996 - 1998.
Financiera de BANCOSUR, Responsable de las oficinas de  Credisur en Arequipa  y Cusco;  
· Líder del Área Comercial y Administrativa: Créditos, Cobranzas, Fuerza de Ventas, (125 Ejecutivos en Arequipa y 22 en Cusco) Microempresa, Marketing, Operaciones y Selección de Personal.

· Sobrepaso los objetivos y metas establecidas para las oficinas a cargo.

BANCO DE CRÉDITO DEL PERÚ 
             
   
    

                 
1983 - 1996.
Funcionario  de  Negocios  Banca  Empresas,  desempeño  funciones de Administrador de Agencias, Sectorista Banca Empresas, Banca Personal, Banca Agrícola y Control de Garantías.  

FORMACIÓN ACADÉMICA
MBA – Universidad Católica de Salta – Argentina.




2002 - 2003
Magíster en Administración de Negocios.

UNIVERSIDAD CATÓLICA SANTA MARIA





1983 - 1987

Licenciado en Administración de Empresas.

U.N.S.A.   Ingeniería Industrial



   


1981 - 1982

COLEGIO PARTICULAR SAN JOSÉ – AREQUIPA 
 



1971 - 1980
OTROS ESTUDIOS

· U Tarapacá – Chile  
- Diplomado en Gestión de Marketing   (Distinción)              1996.
· ESAN – PEE 

- Contabilidad y Finanzas NE  
       (1er Puesto) 
             1998.
· Universidad de Piura 
- Programa de Competencias Gerenciales 

             2003.
· Universidad de Piura 
- Programa de Dirección y Gestión 

             2004.
· San Francisco Xavier  
- C. de Capacitación AQP –  Diplomado en RRHH                    2005.
· Mapfre Perú

- Programa de Actualización y Dirección Gerencial                 2008.
· Cursos de especialización en: Ventas, Zonificación, Administración, Calidad de Servicio, Negocios,  Liderazgo, RRHH,  Banca, Seguros,  Finanzas y Cómputo a nivel usuario. 
Referencias Personales y laborales:   A solicitud. 
DOCENCIA

· UNIVERSIDAD CATOLICA SAN PABLO – AREQUIPA
      
                
2002 - 2008.
· INSTITUTO DEL SUR - AREQUIPA   


                               

1995 - 1999.
· UNIVERSIDAD CATOLICA SANTA MARIA DE AREQUIPA            
                 
1991 - 1995.

        Docente adscrito a los departamentos de Economía, Administración y Negocios.







