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Resumen: 

· Graduada de Marketing y Comunicaciones de programa de negocios líder en Europa, con experiencia en administración de empresas, dirección de ventas, consultoría de empresas y mejora de relaciones con clientes. Expertise en management de campañas de marketing, estudios de mercado y trabajo con equipos interdisciplinarios y multiculturales. Trilingüe: inglés, francés y castellano.
EXPERIENCIA PROFESIONAL

2007-2009                        LATINO MOVIL, servicio vía mensaje de texto para celulares en E.E.U.U. (www.latinomovil.net)

Actualmente                     Gerente general y gerente de contenido, Washington DC (E.E.U.U. / Lima (Perú) 

· Supervisora de las operaciones generales y responsable de la calidad del servicio. 

· Administración y edición del contenido para móviles y de publicaciones online de 13 países vía mensaje de texto. Supervisión virtual a través de tecnología de 5 páginas web. 
· Creación de página web de Latino Móvil. Dirección de toda la atención online al cliente y documentación de las estadísticas web de los suscriptores y reportes de las visitas online. Responsable de la promoción del servicio a través de las páginas web de socios y de buscadores web avanzados. 

· Dirección de todas las comunicaciones estratégicas y relaciones con clientes y socios de E.E.U.U. y Latino América: Periódicos, Embajadas y Empresas, obtención de contratos y acuerdos con socios de contenido. 

· Responsable de las actividades de promoción y marketing de Latino Móvil incluyendo la  coordinación de campañas de radio, prensa escrita, creación y difusión de videos publicitarios  y banners vía televisión e internet. 

· Control de gastos, costos e inversiones.

· Logros: Lanzamiento con éxito significativo de una nueva empresa y nuevo servicio en su género en los E.E.U.U. para la comunidad hispana, logro de 2,000 suscriptores durante el periodo de test de servicio.  

2005-2006 GLOBAL BRANDS PERU S.A., distribuidor de cosméticos, Lima-Perú
Gerente de la marca de maquillaje Max Factor, responsable del relanzamiento de la marca en el Perú en coordinación con Procter & Gamble Cosmetics de Miami, E.E.U.U. Entrenamiento en  P&G de Fort-Lauderdale, E.E.U.U. (abril 2005). 

· Logro del primer lugar para América Latina en el concurso de P&G en Milán-Italia 2005, por la presentación del plan de marketing de un nuevo producto de maquillaje (Premio de 15,000 US$)). 

· Responsable de ventas y dirección de fuerza de ventas en 5 canales comerciales en Lima y provincias 
Logro de la entrada a 2 nuevos canales (Hipermercados Metro y catálogo de ventas de P&G, capacitación y dirección de más de 200 vendedoras), y recuperación de antiguos clientes (farmacias y perfumerías). 

Logros : motivación de la fuerza de ventas mediante  reuniones de ventas y comunicación, nuevas herramientas de ventas (4 veces/semana), nuevo entrenamiento sobre la marca (Organización de cursos con los entrenadores de P&G de E.E.U.U.), renovación de imagen de consultoras de ventas.

· Transformación y nuevo design de todos los stands y exhibiciones de Max Factor en los diez principales clientes de tres cadenas comerciales. 
Logros: Mejora de las relaciones con todos los clientes. Negociación con clientes y obtención de mejores y mayores espacios en las cadenas comerciales, cerca a las marcas selectivas y con mayor visibilidad frente a la competencia. 

· Responsable del nuevo plan de marketing y de la elaboración y diseño de visuales modernos, toda la folletería para clientes, promociones y publicidad (nuevas cartas de colores, artículos para revistas y catálogos de tiendas). Organización de todas las actividades de lanzamientos de producto, promociones y eventos de maquillaje. 

· Reorganización del sistema de administración y logística, del control de gastos y presupuesto de la marca. Importación de nuevos colores y productos, establecimiento de un período de importaciones de 4 meses para eliminar los niveles de productos agotados; estudio, «limpieza» y control de los stocks de clientes para equilibrar los tiempos de almacenaje a un promedio de 2.5 a 4 meses. 

· Introducción por primera vez en el Perú de comerciales Max Factor de televisión en cable en 6 canales. 

· Logro anual: Crecimiento de las ventas del negocio del año fiscal 05/06 en 200% versus  el año fiscal 04/05. 

2004-2005                 CCR (Corporación de Compañías de Market Research) – Lima, Perú
Directora de Estudios, Area de Ad Hoc Research (Estudios Especiales) 

· Diseño y presupuesto de estudios cuantitativos y elección de herramientas de research, habiendo trabajado con empresas de 11 países de América del Sur y del Norte.

· Organización de actividades de Campo (encuestas, capacitación y supervisión de personal) y coordinación con el área de Procesamiento de data para la edición y control de calidad de la información.
· Análisis de resultados y elaboración de “flash reports”, del Informe Final  y de presentaciones al cliente.
· Elaboración de propuestas de estudios a clientes y cotizaciones de investigaciones.
· Cursos de entrenamiento en Retail Audit Research (auditoría de producto, merchandising y chequeos de distribución, metodología estadística y optimización de presentaciones).
     2003                     L’ORÉAL- División Marketing América Latina, Paris-Francia 

06/03-08/03               Práctica para el título de maestría de Escp-Eap, responsable de 3 proyectos y su coordinación con la filial  

                                   de Francia, E.E.U.U. y de 8 países de Latinoamérica:

· Creación del primer “Look de Maquillaje” Maybelline, para el mercado latinoamericano
· Creación de la primera capacitación en maquillaje Maybelline y L’Oréal para consultoras latinoamericanas
· Tesis Profesional “El mercado de Maquillaje en Brasil y el caso de éxito de la empresa Avon”,                                            (Calificación de Tesis: 15/16 en presentación oral ante el jurado de la escuela Escp-Eap). 

2000/2001
L’ORÉAL- División Productos de Lujo, Lima-Perú
Responsable adjunta de la  Supervisión de 8 líneas de cosméticos selectivas: Lancôme, Helena Rubinstein,   Biotherm, Cacharel,  Armani, Guy Laroche, Polo, Ralph Lauren y Paloma Picasso.
· Análisis de la participación de mercado, precios y competencia de cada marca.
· Merchandising de las exhibiciones, organización y animación de los "stands", de eventos de maquillaje profesional, de promociones y de material visual, entrenamiento de consultoras de belleza.
· Logística de productos y de "testers" (cerca de 600 productos), análisis del "sell-in" y del "sell-out".
2000
NEXTEL (Empresa de Telecomunicaciones) -División Comercial, Lima-Perú 
                              Consultora Corporativa, capacitada en estrategias de ventas y tecnología Nextel
· Análisis de sistemas de telecomunicaciones de empresas para la elaboración de propuestas comerciales 
logrando objetivos de venta. 
   1998/2000
ARTHUR ANDERSEN (Firma de Auditoría, hoy Ernst &Young Perú), Lima-Perú
                                        Responsable adjunta del Director de Administración y R.R.H.H.

· Elaboración de Proyectos Internos de Desarrollo de la Firma, ejecución de Reportes Contables de control para los Socios (Perú y Ecuador) y responsabilidad en procesos de reclutamiento de R.R.H.H. Capacitación en cursos de formación de A.A.(Miami, marzo, junio y agosto 1999)

1996/1997
BANCO SANTANDER- División de Créditos Hipotecarios, Lima-Perú
                                    Ejecutiva de Evaluación de Créditos, Centro Hipotecario, responsable de la 2da. Oficina

· Contribución al logro del récord peruano de ventas de créditos hipotecarios de 1996.
EDUCACION   

2002 – 2003             ESCP-EAP                                                     Máster de Marketing y Comunicaciones

                                 Escuela Superior de Comercio de Paris      Máster nro.1 del ranking  de programas de Marketing-Francia

1990 -1995               UNIVERSIDAD DE LIMA                               Diploma de Bachiller en Administración de Empresas 

1986 -1988               LICEO  FRANCO-PERUANO                            Bachillerato francés en Economía, Academia de Poitiers       

                                  Primaria y Secundaria
 IDIOMAS   
(   Trilingüe (oral y escrito): Castellano, inglés, francés (Estadías de estudio o trabajo en Perú, USA, Francia y Canadá). 
     Nociones  básicas de alemán.
DIVERSOS

(  Profesora del Curso de Administración en la Universidad San Ignacio de Loyola (Lima, Marzo-Agosto 2000).
(  2do. lugar por el Perú  en el concurso cultural francés de T.V. “Questions pour un Champion” (París, Mayo 2002).                

(  Profesora de francés para profesionales en la Alianza Francesa y en el Cordon Bleu (Lima, Febrero-Agosto 2002). 

(  Hobbies: squash y tenis (primeros lugares en 4 campeonatos de Lima), arte y pintura acrílica, fotografía digital, correr. 
(  Asociaciones: actividades deportivas en club Regatas, club Los Cóndores y club Náutico de Punta Hermosa.
COMPUTACION 

( Entorno Windows, Internet,  Excel, Word, Microsoft Outlook, Power Point. 

