JAIME ALEJANDRO ROSAS CARAZA
Jr. La Cantuta 210 - Urb. Zárate – SJL - Lima
Telf(s): 999175100 - 4598617 jailex1453@hotmail.com
Master in Business Administration (MBA) por la Universidad Peruana de Ciencias Aplicadas UPC, Contador Público Colegiado por la Universidad Federico Villarreal; importante conocimiento de empresas de la industria manufacturera, comercial y de servicios; sólida experiencia en contabilidad, control interno, finanzas, recursos humanos, procesos de reestructuración organizacional y administrativa, auditoría financiera y tributaria. Inglés intermedio hablado y escrito.

EXPERIENCIA LABORAL
SALUBRIDAD SANEAMIENTO AMBIENTAL Y SERVICIOS S.A.C. (SSAYS) 

Cargo: ADMINISTRADOR                                                    (Abr 2009 – Feb 2010)
Empresa de intermediación laboral y servicios de saneamiento ambiental.
Responsable del proceso de reorganización interna de las diferentes áreas administrativas y operativas. Planificación y seguimiento a la sistematización de procesos, reducción de tiempos muertos, mejora de controles internos y minimización de costos con una planilla de 1,000 trabajadores, distribuidos en 45 sedes a nivel nacional. 

Logros alcanzados: Reorganicé área administrativa y sistematicé sus procesos, reduciendo errores en la obtención de información financiera. Subsané infracciones y atendí inspecciones Mintra en las 45 sedes provinciales.

AUTOSYSTEM PERU S.A.C.
Cargo: CONTROLLER A.F.                                                    (Ene 2007 – Feb 2009)

Empresa de servicio de automatización industrial, software, proyectos de ingeniería.

Gestor de reestructuración organizacional. Responsable reestructuración administrativa y operativa. Supervisor de control interno, contabilidad, costos, tesorería, financiamientos, facturación, cobranzas, obligaciones por pagar, impuestos, rr.hh., programación de pagos. Reportes a Directorio, Gerencia, Bancos, SUNAT, etc. Coordinación con Auditores Externos y atención de las fiscalizaciones. Analista de Activos Fijos, Cuentas Patrimoniales, e impuestos.
Logros alcanzados: Minimicé contingencias tributarias, legales y patrimoniales (2006-2008), elaboré plan de ajustes graduales a resultados. Implementé CONCAR v2007.01, sistematicé los procesos en planificación financiera, cash flow, costos, guías, facturación y cobranzas. Establecí nuevo control interno, manual de funciones; unifiqué información financiera del grupo, saneé partida de Activos Fijos. Realicé análisis clima laboral, evaluación y cambios de personal, cambios infraestructura interna.
LATIN PARTNERS SAC (COFACO S.A.)                           
Cargo: G. CONTROL FINANCIERO                                             (Oct 2003 – Oct 2006)
Empresa de servicios de confección de prendas de vestir para exportación.
Responsable de la administración de recursos, supervisión de adquisición bienes y servicios, tesorería, facturación, rrhh (800 trabajadores), inventarios, cobranzas, líneas de créditos y bancos. Análisis y evaluación de los flujos de caja, EEFF proyectados, nivel de endeudamiento y pólizas de seguros. Supervisión contable-tributaria, refinanciaciones con proveedores, SUNAT y AFPs. Responsable de los sistemas control interno y la sistematización de los procesos administrativos. 
Logros alcanzados: Establecí sistema de CI, evalué los procesos internos, minimizando fraudes. Implementé un sistema financiero integrado en flipper. Reestructuré área administrativa. Logré conversión del 80% del pasivo corriente a pasivo no corriente. Obtuve primera utilidad luego de años de pérdida. Nominado al premio "Empresa del Año 2004". Optimicé planificación financiera, cash flow y presupuestos. Incrementé en 25% las ventas por ampliación de planta.

COMISION DE LA VERDAD Y RECONCILIACION – CVR 

Cargo: AUDITOR INTERNO                                                  (Nov 2002 – Jun 2003)
Integrante de la Unidad de Verificación y Supervisión Administrativa, control interno sobre los fondos rotatorios en las rendiciones efectuadas por las Sedes Regionales.
Logros alcanzados: Elaboré los lineamientos, ejecución y conducción del proceso de cierre de las Sedes Zonales y Oficinas de Enlace de la CVR, efectuado en Tarapoto, Tingo María, Pucallpa, Satipo, Cerro de Pasco, Huancavelica y Ayaviri. Elaboré plan de trabajo de auditoría, determinando procedimientos, selección de muestras, resolución de observaciones, reparos e informes. Reconocimiento especial de Gerencia General por la labor de auditoría en las Sedes.

INDUSTRIA DE LA MODA S.A. (MILK*)                         
Cargo: CONTADOR GENERAL                                               (Ene 2000 – Ago 2002)
Empresa de confección y comercialización de prendas de vestir sport damas.

Responsable de la contabilidad general, cuentas corrientes, arrendamiento financiero de inmuebles, financiamientos. Control y valorización de existencias, costos de producción. Elaboración EEFF, entidades supervisoras y entidades bancarias. Responsable tributario, cálculo de impuestos. Cruces de información, reclamos ante Sunat, Mintra, AFP’s, y otros.

Logros alcanzados: Asesoraré estrategia de reducción y tercerización de costos laborales.

EUROMUNDO S.R.L.                                                        
Cargo: CONTADOR GENERAL                                                (Ene 1998 – Dic 2000)
Empresa de confección y comercialización de prendas de vestir sport en general.

Responsable de EEFF, contabilidad financiera y costos. Control de existencias, activo fijo, depreciaciones, revaluaciones, reparos, RRHH y gestión ante bancos para líneas de crédito. 
Logros alcanzados: Subsané adeudos cobranza coactiva y embargos mediante gestión de fraccionamientos, refinanciamientos y cronogramas pagos de deuda ante Sunat, Essalud, AFP, SENATI. Atendí fiscalizaciones. Elaboré información tributaria, contable y laboral en el Proceso Concursal de Insolvencia ante INDECOPI.

CARBOLAN GRAPHICS DEL PERU S.A.                            
Cargo: JEFE DE CONTABILIDAD                                            (Ene 1996 – Dic 1997)
Empresa elaboradora de tintas e importación de insumos para la industria gráfica.
HONDA DEL PERU S.A.
Cargo: ASISTENTE CONTABLE                                              (Mar 1993 – Dic 1995)
Importadora, ensambladora y comercializadora de unidades de transporte.

EDUCACION
· MBA Directivo 




                                   (2006)

Escuela de Postgrado Universidad Peruana de Ciencias Aplicadas – UPC
· IEDE - Tongji University: Shangai – China                                           (2006)
Seminar: Discovering Business in China.
· Harvard University: Boston - USA                                                        (2005)
Seminar: Management Global Economy and International Finance
· Contador Público Colegiado                                                                (1992)
Universidad Nacional Federico Villarreal  
SEMINARIOS E IDIOMAS
INSTITUTO BERLITZ - Inglés Intermedio                                                     (2009)
LIFE COACH PERU - Coaching Personal I y II                                                 (2008)
COLEGIO DE CONTADORES PUBLICOS DE LIMA - Auditoría Financiera        (1999)
INFORMATICA
Nivel avanzado de MS-Office ( excell, word, power point, outlook). Conocimiento de sistemas operativos (Concar, Siscont, SAP, entre otros)  para usuario administrativo – financiero.






