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JOSE ARNALDO PASQUEL VELASQUEZ
Pje. Las Quenas 101 - Salamanca de Monterrico 


Telf.: (511) 436-1058, (511) 9980-11030  

jose_pasquel@yahoo.com

RESUMEN
Más de 14 años de experiencia en las áreas de producción (flujo continuo y por lotes),aseguramiento de la calidad (en proceso y producto final), mantenimiento, ingeniería (mejora métodos y procesos), planeamiento (interno y externo- negociación de niveles de abastecimiento con proveedores), compras, servicio al cliente y comercial en diferentes sectores industriales y comerciales que brindan una visión global del negocio y soporte para la adaptación eficaz de buenas prácticas (benchmarking) en la dirección de procesos reingeniería. Lidera equipos de trabajo desarrollando un clima laboral favorable, delega y toma decisiones con visión estratégica enfocado en la gestión por objetivos y resultados procurando superar las expectativas del cliente final con eficacia y eficiencia (asegurando la rentabilidad del negocio).
EXPERIENCIA PROFESIONAL
INTERAXISSOURCING-PERU, INC.SUCURSAL DEL PERU 
Broker Textil con sede en New York (EE.UU.) y oficinas en Latinoamércia.
Jefe de Planeamiento y Producción





           Abril 2008- Setiembre2009
Responsable del Seguimiento de la Producción de diferentes clientes (Armani Exchange, Donna Karan, Calvin Klein, Armani Jeans, 51-INC) asignada a diferentes fábricas y su embarque en fecha.  Evaluación de la performance de las fábricas, su soporte y asesoría enfocada en la mejora continua del nivel de servicio a lo largo de la cadena de abastecimiento. Comunicación escrita y verbal en inglés con la oficina de Nueva York.
· Logré elevar la probabilidad de despacho en fecha (sin prórroga) de los proveedores  de un 57% a un 71%, a final de año estimé llegar a un 86%,basado en la mejora del nivel de  la relación con las fábricas proveedoras. 
· He mejorado el nivel de reacción en la solución  de problemas del equipo de auditoras de 5 a 7 en una escala de 1 a 10.  

· Alcancé a mejorar la eficiencia operativa manteniendo los volúmenes de producción y a pesar de la crisis global que afectó con fuerza al sector textil (cerraron algunas fábricas y brokers) mantuve a los clientes satisfechos.
CONSORCIO DHMONT 
Consorcio de Empresas de la Construcción, Minería no metálica e Industria del mármol
Ingeniero de Procesos



        



Noviembre 2007-  Marzo 2008
Responsable del desarrollo de  Proyecto de Mejora de Procesos Industriales (Cantera y Edificaciones) y Organizacional que  permitan elevar  la capacidad de construcción (número de departamentos por día).
· Desarrollé e implementé para la Gerencia Administrativa un método más eficiente para el control de los movimientos financieros y contables a fin de reducir a menos de un 50% el tiempo promedio de aprobaciones de compra manteniendo un adecuado  nivel de control.
· Desarrollé e implementé nuevos procedimientos de seguimiento y control para el Area de Logística y Compras que permitieron reducir a menos de un 50% el número de pedidos en atraso.

· Realicé el nuevo diseño organizacional del Area de Minas.
· Participé  en el equipo de evaluación de la zona de extracción más adecuada para la cantera, 
· Evaluación de rentabilidad , re-diseño y optimización del proceso de obtención de agregados de la cantera  en Humay.
ALIPEX PERU S.A.C. 
Empresa pyme  del sector Textil-Confecciones
Gerente Comercial










Enero 2007- Noviembre 2007

A cargo de la formación y gestión del Area Comercial para la prestación de servicios de desarrollo de producto como soporte para empresas exportadoras y manufactura de prendas en general para el mercado local.
· Implementé un primer equipo de vendedoras por catálogo de prendas para el mercado local.
· Armé una cartera de clientes empresariales de prendas promocionales.

· Inicié y desarrollé una cartera de clientes (fabricas exportadoras) de servicios de moldes y muestras.
DEVANLAY PERU S.A.C. 
Transnacional Francesa,operador global de Lacoste
Jefe de Producción










Abril 2003 – Setiembre 2006

Responsable de la gestión y cumplimiento de los objetivos del Area de Producción Interna, a cargo de las funciones de aseguramiento de la calidad, ingeniería y planeamiento. Más de 300 trabajadores a cargo.

· Participé en la obtención de las Certificaciones BASC y WRAP.

· Logré mejorar los indicadores de calidad en todo el proceso de producción superando significativamente el estándar de la industria del sector (de un 5%-7% de segundas se alcanzó <1% de segundas).
·  Elevé el nivel de polivalencia del personal de producción de menos de un 30% a poco más del 70%, lo cual fue la base para lograr mantener los niveles de eficiencia (65%-75%) al pasar de estilos básicos a estilos de moda.
· Logré constituir  la planta interna como  planta modelo de confecciones para todo el sector textil peruano, resaltando la limpieza, orden, compromiso y nivel de organización del personal.
· El nivel de productividad y calidad de la producción permitió superar la performance de las demás fábricas de Lacoste a nivel global incluso al de la fábrica de Francia.

ALMACENES SANTA CLARA 









Empresa importadora y comercializadora de vehículos Nissan y camiones Chevrolet así como prestadora de servicios automotrices (mecánica, planchado y pintura)
Asesor de Servicios al Cliente






 
     Octubre – Diciembre 2002
Responsable de recibir al cliente y guiarlo en la elección del paquete servicio más adecuado para el mantenimiento de su vehículo; encargado de efectuar el seguimiento del nivel de satisfacción del cliente después del servicio a su vehículo. 
· Logré adquirir habilidades y métodos para el registro, seguimiento y mejora del nivel de satisfacción del cliente.
· Participé de las campañas de fidelización del cliente.

FARMEX S.A. ( Empresa del grupo español Fierro). 

Empresa dedicada a la manufactura y comercialización, líder en el mercado peruano de agroquímicos , fertilizantes, salud pública y semillas.
Supervisor de Mantenimiento.








Enero 2001 – Julio 2002
Gestión del Mantenimiento de la Planta de Producción. Planeamiento, Programación y Control de las actividades de mantenimiento.

· Logré mantener la plena operatividad de los equipos de la planta así como reacondicioné  y puse en operatividad a bajo costo equipos en desuso lo cual permitió mejorar el control de la producción y elevar  la productividad. No menos del 50% de los equipos principales contaba con una antigüedad no menor a los 25 años.
· Participé en el Proceso de Certificación ISO 9000. 
BEST INTERNACIONAL S.A.C.(Equipos Cardiovasculares & Fitness)
Departamento de Asistencia Técnica 

Responsable Area Técnica




           
    Setiembre 1999 -  Diciembre 2000
Responsable de la Instalación, Mantenimiento Correctivo y Preventivo de los Equipos Cardiovasculares. 

· En base a un adecuado nivel de la atención basado en una respuesta inmediata y eficaz logré cero devoluciones no justificadas de equipos  lo cual redundó en la buena imagen y confianza en la introducción de estos equipos al mercado doméstico.
WESTFALIA SEPARATOR PERU S.A. (Filial de Westfalia Separator AG- Alemania)
Transnacional alemana líder en la tecnología de separación mecánica. Manufactura y comercialización de equipos industriales de separación mecánica.

Responsable Area Técnica  y  Ventas Técnicas


    Enero 1995 - Septiembre 1997

Soporte técnico a los clientes en la Operación y Mantenimiento de los Equipos Industriales Westfalia Separator aplicados en  Procesos de Producción Industrial de diferentes sectores (Pesquero, Alimentario, Oleaginosas, Lácteos, Generación de Energía, Naval, etc). Comunicación escrita en inglés con la Sede de Oelde (Alemania).
· El nivel de servicio del área técnica (recién formada) alcanzado permitió el retorno al mercado peruano y consolidar el posicionamiento de la marca (Westfalia Separator)  frente al principal competidor (Alfa Laval).
· Logré con éxito el arranque y operatividad de los equipos de la primera línea completa del proceso de “pescado entero” en América. Se aseguró a nivel industrial la primera harina de pescado con el menor porcentaje de grasa. 
FORMACION PROFESIONAL

UNIVERSIDAD NACIONAL MAYOR DE SAN MARCOS   



      
Título Ingeniero Industrial












1,996-2,003
TECSUP

Título Profesional en Mantenimiento de Maquinaria de Planta


       1,991-1,993
OTROS ESTUDIOS
Euroidiomas 














Inglés Intermedio















   2005

Post Grado Facultad de Ingeniería Industrial – UNMSM.   


Marketing Estratégico









   Agosto– Septiembre 2004
Post Grado Facultad de Ingeniería Industrial – UNMSM. 
    
Evaluación de Proyectos de Inversión y Negocios


Septiembre – Octubre 2004
Post Grado Facultad de Ingeniería Industrial – UNMSM.
     
Finanzas Internacionales








Octubre – Noviembre 2004
DATOS PERSONALES

Peruano, soltero, se comunica en inglés (hablado y escrito), practica deportes  y  aficionado al desarrollo de blogs en internet.
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